

**Інформація про виконання завдань та реалізацію проєктів пріоритету "Ефективне місто"
Концепції інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року**

№ з/п	Опис завдання відповідно до Концепції	Проект	Виконавчий орган міської ради - відповідальний за надання інформації	Інформація про виконання за 2023 рік
Стратегічна ціль 1				
Формування сприятливого інвести				
1	Створити інформаційну платформу інвестиційного і кадрового потенціалу міста	Бізнес-платформа 2019-2023 роки	Департамент економічного розвитку міської ради	Забезпечено наповнення та актуалізацію інвестиційних пропозицій громади (вільні земельні ділянки, оренда/продаж нерухомого майна комунальної та приватної власності, інвестиційні проєкти) на Інвестиційному порталі Житомира. В розділі "Бізнес Житомира" створено два підрозділи "Підтримка стартапів", "Школа експорту", де висвітлюється актуальна інформація з питань підприємництва.
2	Забезпечувати комплексний супровід інвесторів та інвестиційних проєктів		Департамент економічного розвитку міської ради	Під час звернень потенційних інвесторів та/або їх представників щодо можливості започаткування та ведення бізнесу на території громади виконавчими органами міської ради забезпечується відповідний супровід та підтримка реалізації проєктів. Тривала співпраця з офісом просування експорту "Export Promotion Office".
3	Сприяти ефективному використанню промислових зон та розвитку їх інфраструктури	Логістичний хаб 2021-2023	Департамент економічного розвитку міської ради	Реалізацію проєкту не розпочато
		Індустріальний парк 2021-2023	Департамент економічного розвитку міської ради	У 2021 році розпочато будівництво мереж водовідведення. Рівень виконання робіт становив 40,0%. У 2022 році призупинено реалізацію проєкту "Будівництво індустріального парку по шосе Київському в м. Житомирі" у зв'язку із запровадженням воєнного стану.

Стратегічна ціль 2**Малий та середній бізнес - основа економічного розвитку м. міста**

1	Створювати та розвивати інфраструктуру підтримки бізнесу	Бізнес-інкубатор 2021-2023	Департамент економічного розвитку міської ради	<p>В приміщенні Головного управління ДПС у Житомирській області функціонує Центр обслуговування платників податків, де надається 81 адміністративна послуга відповідно до стандартів якості обслуговування.</p> <p>В Житомирській філії обласного центру зайнятості функціонує Центр підтримки підприємництва, в якому проводяться навчальні заходи для підприємців територіальної громади. Проведено 13 семінарів з орієнтації безробітних на підприємницьку діяльність за участі 88 безробітних осіб.</p> <p>В рамках проекту «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» функціонує коворкінг-зона в комунальній установі "Агенція розвитку міста" міської ради, якою безкоштовно можуть скористатись підприємці, внутрішньо переміщені особи, які потребують тимчасового офісного простору. Упродовж року коворкінг-зоною скористались 174 особи.</p>
		Кредитування бізнесу 2019-2030	Департамент економічного розвитку міської ради	Надання фінансово-кредитної підтримки суб'єктам малого і середнього підприємництва шляхом відшкодування сплачених відсотків за короткостроковими та середньостроковими кредитами, що залучені у банківських установах, призупинено у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні
2	Формувати комунікаційні майданчики для бізнесу, освіти та влади	Бізнес-комунікації: форуми, координаційні ради, круглі столи, семінари, тренінги 2019-2030 роки	Департамент економічного розвитку міської ради	<p>В рамках Програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» проведено такі заходи:</p> <p>1. Конкурс бізнес-ідей, у фіналі якого взяли участь 6 учасників. Премії на розвиток власної ідеї у розмірі 25,0 тис. грн та можливість презентувати свої проекти на Міжнародному Фестивалі інноваційних проєктів «Sikorsky Challenge 2023» отримали команди студентів Поліського університету та Державного університету «Житомирська політехніка».</p>

				<p>2. Бізнес-школу для 80 учасників, які пройшли навчально-практичний курс з питань фінансової грамотності, бізнес-планування, розширення ринку збуту, управління персоналом, бухгалтерського та податкового обліку.</p> <p>3. Школу експорту для 23 підприємців, які здобули навички щодо розробки експортної стратегії, створення експортного бренду, укладання контрактів, управління ризиками та фінансами в експорті.</p>
				<p>У рамках проекту «Підтримка реформи професійної освіти в м. Житомирі», що виконується Естонським центром міжнародного розвитку (ESTDEV), організовано обговорення заходів щодо розвитку професійно-технічної освіти за участі підприємців.</p> <p>В рамках комунікаційної кампанії «Разом вистоїмо. Разом ми - Європа» з підприємцями громади обговорено план розвитку економіки громади, заходи, що сприятимуть розвитку підприємництва.</p> <p>Організовано опитування підприємців громади щодо оцінки підприємницького клімату в громаді.</p>
		Щорічні конкурси бізнес-проектів та бізнес-планів 2019-2030 роки	Департамент економічного розвитку міської ради	<p>В рамках Програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» проведено конкурс "Бізнес-ідей". Премії на розвиток власної ідеї у розмірі 25,0 тис. грн отримали команди студентів Поліського національного університету та Державного університету «Житомирська політехніка». Переможці конкурсу презентувати свої проекти на Міжнародному Фестивалі інноваційних проектів «Sikorsky Challenge 2023».</p> <p>У Державному університеті «Житомирська політехніка» презентовано акселераціну програму для хардверних стартапів BGV HARDWARE ACCELERATOR. Програма спрямована на підтримку технологічних стартапів з отримання гранту до 3000 євро та сприятиме створенню інноваційних продуктів у сферах автоматизованих виробництв, робототехніки, медичних технологій, екотехнологій. Спонсор програми інвестиційна компанія BGV. Програма буде реалізована у 2024 році.</p>

Стратегічна ціль 3**Впровадження нових форм та напрямів організації економіки**

1	Здійснювати організаційну та промоційну підтримку кластерів шляхом проведення тематичних семінарів, форумів, виставок тощо	Проект Розділ "Кластер" на бізнес-платформі 2019-2023 роки	Департамент економічного розвитку міської ради	Створення розділу "Кластери заплановано на 2024 рік
		Розвиток співробітництва освіти та бізнесу з формування кластерів	Департамент економічного розвитку міської ради	Проведено круглий стіл "Створення Житомирського кластера харчової промисловості" за участі підприємців громади. Кластер створюється за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України».
2	Визначити та підтримувати пріоритетні сфери економіки міста	Конкурси інвестиційних та інноваційних проєктів для малих підприємств, їх фінансова підтримка, просування на українські та міжнародні ринки	Департамент економічного розвитку міської ради	В рамках Програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» проведено конкурс "Бізнес-ідей". Премії на розвиток власної ідеї у розмірі 25,0 тис. грн отримали команди студентів Поліського національного університету та Державного університету «Житомирська політехніка». Переможці конкурсу презентували свої проєкти на Міжнародному Фестивалі інноваційних проєктів «Sikorsky Challenge 2023».
3	Сприяти формуванню креативного сектора економіки та розвитку творчих професій		Департамент економічного розвитку міської ради	В рамках проєкту підтримки креативних індустрій «Фабрика моди» державними навчальними закладами «Центр сфери обслуговування», «Центр легкої промисловості та побутового обслуговування населення» організовано виставку «Містечко майстрів», тематичні аудіо-візуальні етюди, дискусії з місцевими дизайнерами щодо розвитку fashion-брендів

Стратегічна ціль 4

Просування економічного потенціалу міста на національній та міжнародній арені

1	Підтримувати та залучати підприємства міста до участі у національних та міжнародних бізнес-подіях (виставках, форумах, конкурсах, культурних проектах тощо)	Поширення ярмарків як міської маркетингової форми з акцентом на кластери	Департамент економічного розвитку міської ради	В рамках Програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» підприємці громади взяли участь у Міжнародній виставці продуктів харчування та напоїв WorldFood Ukraine
2	Використовувати потенціал експертів, компаній, торгових представників, офіційних візитів керівництва для просування міста, товарів і послуг	"Амбасадори Житомира" 2019-2023 роки (обрані почесні амбасадори Житомира – особи, які використовуючи свій авторитет і професійні знання сприяють вітчизняній та міжнародній промоції Житомира)	Департамент економічного розвитку міської ради	Міський голова Сергій Сухомлин взяв участь у міжнародній виставці Rebuild Ukraine, що відбулась у Варшаві. Житомир отримав спеціальну відзнаку за активну позицію у відбудові та залученні інвестицій у громаду заради національного розвитку України. З метою реалізації ідей, що сприятимуть зростанню місцевої економіки та дотримання європейських стандартів "зеленого" енергетичного переходу міський голова взяв участь у конференції «Угода мерів в Україні: працюємо разом над зеленим відновленням». Проведено спільний брифінг міського голови та керівника сектору економічного, торговельного та міжнародного співробітництва Представництва ЄС в Україні, на якому презентовано результати реалізації програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств».

3	Розвивати міжнародні партнерські відносини, розповсюджувати успішні практики, що впроваджені в місті	"Energy-expert" 2019-2020 роки (проведення навчальних тренінгів з метою підготовки та підвищення кваліфікація енергоменеджерів ("Energy-expert") для підприємств, установ і організацій міста в різних сферах діяльності	Департамент економічного розвитку міської ради	Проведено навчання для енергоменеджерів бюджетних установ – завідувачів господарства та заступників директорів освітніх закладів, зокрема для представників закладів професійно-технічної освіти. Навчання відбулося в рамках Європейського тижня сталої енергії за підтримки проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні II», що виконується німецькою урядовою компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за фінансової підтримки Урядів Німеччини та Швейцарії. Під час навчання були розглянуті окремі аспекти наповнення системи енергомоніторингу, а також теми раціонального використання теплової енергії, електричної енергії та води. Енергоменеджерів ознайомили з основними прийомами та методами економії енергоресурсів та коштів.
				<p>В рамках Європейського проєкту «Угода мерів — Схід» проведено тренінг із посилення ролі комунікацій для енергоменеджерів та фахівців з комунікації об'єднаних територіальних громад України.</p> <p>Громадською організацією «Паритет» за підтримки Фонду Генріха Бьоля розроблено навчальну програму «Гендерна складова в енергетичній та кліматичній політиці громади», за якою проведено навчання для представників робочої групи з впровадження енергетичної відзнаки.</p> <p>Працівники департаменту економічного розвитку міської ради пройшли курс навчання з міжнародного партнерства Cities4Cities.</p>

**Інформація про виконання завдань та реалізацію проєктів пріоритету "Інноваційне місто"
Концепції інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року**

№ з/п	Опис завдання відповідно до Концепції	Проект	Виконавчий орган міської ради - відповідальний за надання інформації	Інформація про виконання за 2023 рік
Стратегічна ціль 1				
Формування та розвиток людського капіталу				
1	Забезпечувати високу якість та сучасний рівень дошкільної і середньої освіти	Медіаосвіта для дітей та молоді 2021-2023 роки	Департамент освіти міської ради	Реалізовано проєкт «Медіаграмотність та особиста безпека в умовах війни» за кошти гранту міського голови для обдарованої молоді. Спільно з Житомирською обласною громадською організацією «Український дім 21 століття» реалізовано проєкт «Літня школа медіаграмотності». Проведено міні-курс тренінгів та лекцій з основ медійної та інформаційної грамотності для 118 дітей віком від 7 до 12 років
				В Центрі професійно-технічної освіти м.Житомира проведено освітній захід, у вигляді гри з платіжної безпеки на тему "КіберБезпека: думай швидко, плати безпечно!", до Дня безпечного Інтернету (Safer Internet Day). Здобувачі освіти обговорили важливість дотримання правил безпеки платежів та розрахунків в Інтернет та ознайомились з повчальними відео і порадами про платіжне шахрайство.
				В закладах дошкільної освіти № 25, 39, 43, 65, 68, 70, 73 реалізовано проєкт "Цифрове середовище для забезпечення батьків дітей раннього та дошкільного віку дидактичними матеріалами", що був ініційований Лабораторією дошкільної освіти і виховання Центру раннього розвитку дитини та дошкільної освіти Інституту проблем виховання НАПН України

				<p>З нагоди Дня безпечного Інтернету у всіх закладах освіти щороку проводяться різноманітні заходи (лекції, конкурси, ігри, дискусії) про безпеку в Інтернеті.</p> <p>Проведено інформаційно-профілактичні уроки для учнів 1-2 класів: "Моя суперсила - безпека в Інтернеті", для учнів 3-4 класів: "#Не_ведусь: ми - герої безпеки в Інтернеті", для учнів 5-11 класів: "Інтимні селфі в Інтернеті - жарт чи небезпечний ризик?".</p> <p>Проведено виховні години, години спілкування, "години психолога" для учнів 5-11 класів "Кібербулінг. Безпека у соціальній мережі", "Дитячі фото в соцмережах: мило чи небезпечно?", "Поради з безпечної поведінки"</p>
		Змістовне дозвілля дітей і молоді за місцем навчання та проживання 2019-2023 роки	Департамент освіти міської ради, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління культури міської ради	<p>Забезпечено функціонування 20 підліткових клубів за місцем проживання міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради, гуртків в загальноосвітніх навчальних закладах, 2 спортивних та 6 мистецьких шкіл. Функціонує понад 30 спортивних клубів, КУ "Пластовий молодіжний центр", Житомирський Центр творчості дітей і молоді, Житомирський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді, Житомирська міська школа хореографічного мистецтва «Сонечко», Школа юних десантників.</p> <p>В комунальному закладі «Палац культури» Житомирської міської ради та його структурних підрозділах: філії-клубі «Соколова Гора», «Дім української культури» та Будинку народної творчості села Вереси функціонували 44 постійні клубні формування різного напрямку роботи та 12 любительських об'єднань.</p> <p>За підтримки Житомирської міської ради функціонує єдина міська платформа «Gurtok.org».</p>
				<p>Влітку на базі закладів загальної середньої освіти функціонувало 15 пришкільних таборів з денним перебуванням. Відпочинком охоплено 3334 дитини. Міським культурно-спортивним центром міської ради було організовано 12 літніх денних таборів для дітей та молоді, які відвідали 1696 дітей, зокрема 1409 – за підтримки проекту DECIDE Summer Clubs «Ми вдома – в Україні».</p>

			<p>На базі музичних шкіл, міських публічних бібліотек, комунального закладу «Палац культури» упродовж липня-серпня працювали групи культурно-мистецького відпочинку для дітей з денним перебуванням, які відвідали 653 дитини.</p> <p>На базі бібліотек-філіалів № 1, 13, 16 під час літніх канікул реалізовано проєкт літній клуб «Табір Книголюбів», де упродовж дня діти відвідували заняття з шахів, малювання, танців, англійської мови та комп'ютерної грамотності, читали та відпочивали на годинах читання, займались творчістю на майстер-класах. Табір відвідали 336 дітей.</p>
			<p>В рамках проєкту «Ігротека» діти мали можливість провести час у бібліотеці граючи у різні ігри: «Мафію», «Мегаполіс», «Фортеця в облозі», «Тунель у галактику», «Шукачі скарбів», «Мандрівка Житомирщиною», «Козацьке лото», настільний футбол, шашки тощо.</p> <p>На базі міських публічних бібліотек «ЛПТера» для дітей віком 12-14 років реалізовано освітній проєкт – майстерня крутого журналіста «Цицерон у мікрофон». Впродовж курсу 11 учасників проєкту з командою викладачів, до якої увійшли журналісти, телеведучі, актори, мали змогу розвинути творчий потенціал, навчитись мистецтву презентації, володіти голосом, мімікою, жестами і реалізувати власні проєкти.</p>
	Шкільні служби порозуміння 2019-2023 роки	Департамент освіти міської ради	<p>У закладах загальної середньої освіти міста Житомира продовжується створення Шкільних служб порозуміння. У 2023 навчальному році Тетяною Бовсуновською – сертифікованим медіатором Всеукраїнської мережі медіаторів України за підтримки ГО «Ла-Страда Україна» для фахівців психологічної служби проведено семінари-практикуми: «Сімейна медіація як один із інструментів для вирішення конфліктів мирним шляхом в освітньому процесі», «Медіація як найефективніший інструмент вирішення конфліктних ситуацій», «Базові навички медіатора шкільної служби порозуміння».</p>

				У всіх закладах освіти міста впроваджують відновні практики у вигляді Тематичних Кіл для учнів, педагогічної та батьківської громадськості різного спрямування, в тому числі і онлайн: «Коло цінностей», «Коло вирішення конфліктів», «Коло вибору професії», «Коло профілактики негативних звичок».
				У рамках інформаційно-методичних заходів практичні психологи закладів освіти проводять тренінгові заняття з педагогічними працівниками щодо впровадження медіації як ефективного способу вирішення конфліктів в учнівському середовищі.
		Центр шкільної профорієнтації 2019-2023 роки	Департамент освіти міської ради	Для вивчення професійної спрямованості учнівської молоді та надання професійної підтримки практичні психологи закладів загальної середньої освіти проводять діагностичну роботу зі старшокласниками, консультації для батьків і дітей, інформаційні тренінги, відеолекторії, тематичні просвітницькі тижні. Вищі навчальні заклади за підтримки департаменту освіти міської ради проводили конкурси, змагання, олімпіади, науково-практичні конференції, дні «відкритих дверей» з метою профорієнтації дітей та молоді.
				Активно проводилася військово-професійна орієнтація учнівської молоді, психологічна готовність до оволодіння військово-обліковими спеціальностями, навчання у військових освітніх установах професійної освіти, у тому числі дівчат. Проведено більше 30 зустрічей з викладачами Харківського національного університету повітряних сил імені І. Кожедуба, Національної академії Державної прикордонної служби України імені Б. Хмельницького
				Житомирською філією Житомирського обласного центру зайнятості постійно проводились профорієнтаційна робота з учнями закладів загальної середньої освіти

2	Розвивати інфраструктуру, зміцнювати кадровий потенціал та вдосконалювати методологічну базу навчальних закладів	Розширення мережі дошкільних навчальних закладів 2019-2023 роки	Департамент освіти міської ради	Дошкільний навчальний заклад № 32 на 110 місць буде введено в експлуатацію після будівництва укриття. Виділено земельну ділянку для будівництва садочка по пров. Червоному, 60. Виготовлено проектно-кошторисну документацію. Розробляється концепція дошкільного навчального закладу
3	Освіта впродовж життя: підтримувати розвиток альтернативних форм освіти	Центри освіти дорослих як осередки неформальної освіти 2019-2023 роки	Управління культури міської ради, департамент соціальної політики міської ради	Фукціонує комунальний заклад "Міські публічні бібліотеки", що включає Центральну міську бібліотеку ім. В. Земляка та 12 бібліотек-філій, бібліотеку села Вереси. В Центральній міській бібліотеці ім. В.Земляка та Житомирському міському територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Житомирської міської ради продовжував роботу безкоштовний навчальний заклад для пенсіонерів "Університет людей поважного віку", в якому вони отримували нові навички та знання двічі на тиждень: комп'ютерної грамотності, англійської мови для початківців, основ медицини, здорового способу життя, мистецтва тощо. При територіальному центрі для людей поважного віку працював хор клубу «Ветеран», гурт «Мелодія душі», клуб «Надія», гуртки «Очумілі ручки», «Театральний», «Танцювальний», клуб "Ба-Ді CLUB".
				Продовжував функціонувати Гончаренко центр, education and culture, де проводились різноманітні літературні зустрічі, психологічні тренінги, діяли розмовні клуби з англійської та польської мови тощо. Для всіх бажаючих мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб організовано експрес-курси з вивчення української мови «Прокачай українську, культурно-розмовний етикет» до Міжнародного дня рідної мови та вивчення іноземних мов (англійська, польська, французька, чеська, німецька) до Дня Європи.

		Онлайн-платформа "Освіта дорослих" 2019-2023 роки	Виконавчі органи міської ради	На онлайн-платформі "Дія. Цифрова освіта" кожен громадянин може безкоштовно опанувати цифрові навички за новим сучасним форматом - освітні серіали. Українська платформа масових відкритих онлайн-курсів "Prometheus" дає можливість переглядати безкоштовні навчальні курси різноманітних програм. Американський освітній проєкт "Coursera" дозволяє знайти безкоштовні онлайн курси від провідних американських університетів за різними напрямками. На офіційному сайті та Facebook сторінці Житомирської міської ради оприлюднюється інформація про проведення курсів, занять для дорослих.
		Успішні історії, що надихають громаду 2019-2023 роки (організація публічних презентацій на системній основі на актуальні теми про розвиток міста та сучасні тенденції розвитку суспільства із залученням фахівців місцевих і запрошених спікерів за форматом TEDx)	Департамент економічного розвитку міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради, департамент освіти міської ради, управління сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління культури міської ради	Історії успіху підприємців розміщено на Інвестиційному порталі Житомира. В рамках постійно діючого проєкту «Житомирська муніципальна школа місцевого самоврядування» управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради організовувалися зустрічі із залученням місцевих фахівців з презентаціями на актуальні теми про розвиток міста та сучасні тенденції розвитку суспільства. Навчання пройшли 59 осіб
4	Адаптувати вищу та професійно-технічну освіту до потреб сучасного ринку праці		Департамент економічного розвитку міської ради, департамент освіти міської ради	Вищі навчальні заклади та заклади професійно-технічної освіти громади постійно розробляють та впроваджують нові курси та дисципліни, що відповідають потребам ринку праці, переглядають та оновлюють традиційні навчальні курси з урахуванням нових технологій та тенденцій, залучають роботодавців та міжнародних партнерів до розробки навчальних програм і курсів та створюють спільні програми з ними, що поєднують теоретичне навчання і практичний досвід, збільшують практичну складову навчання за рахунок стажувань, проєктів та кейсів.

				<p>Підприємства міста впроваджують навчальні програми, що забезпечують якісну та швидку підготовку персоналу та проводять екскурсії на виробництво, ТОВ «Кромберг енд Шуберт Україна» реалізує проект спільно з навчальними закладами щодо впровадження елементів дуальної освіти. ТОВ "Ферпласт-Україна" співпрацює з Центром професійно-технічної освіти міста Житомира</p>
				<p>З метою розвитку професійно-технічної освіти громада долучилась до проекту «Підтримка реформи професійної освіти в м. Житомирі», що реалізується Естонським центром міжнародного розвитку (ESTDEV). В рамках проекту планується вивчення та впровадження кращих вітчизняних і міжнародних практик реформування професійно-технічної освіти, залучення фінансових ресурсів на оновлення матеріально-технічної бази</p>
		<p>Центр розвитку кар'єри 2019-2023 роки</p>	<p>Департамент економічного розвитку міської ради, департамент освіти міської ради</p>	<p>У Державному університеті “Житомирська політехніка” створено Центр розвитку кар'єри. Метою діяльності Центру є забезпечення ефективної зайнятості випускників та студентів Державного університету “Житомирська політехніка”, що відповідає потребам ринку праці, завдяки інтеграції бізнесу та університетського середовища шляхом налагодження та розвитку тісної співпраці з роботодавцями, сприяння студентам і випускникам у працевлаштуванні, проходженні стажування, долученні до волонтерської праці.</p>
				<p>У Житомирському професійному ліцеї Житомирської обласної ради функціонує Центр професійної кар'єри, метою якого є сприяння у працевлаштуванні, проходженні практик, долученні до волонтерської діяльності випускників та здобувачів освіти ліцею, сприяння у плануванні кар'єрного розвитку та кар'єрне консультування, популяризація робітничих професій серед дітей та молоді</p>

	Успішне стажування сьогодні - перше робоче місце завтра 2019-2023 роки	Департамент економічного розвитку міської ради	ДУ "Житомирська політехніка" впроваджує дуальну освіту, що передбачає не лише проходження практики студентами на підприємствах, а і обов'язково сформовані навчальні плани, узгоджені з роботодавцями. ДУ "Житомирська політехніка" підписано меморандум про співпрацю із групою ІТ компаній: "ISM Ukraine", "Easygenerator Ukraine", "Sana Commerce Ukraine" та "Viseven group". Представники ІТ компаній долучаються до освітнього процесу університету. Крім проходження практик студентами на базі компаній, їх представники викладають в університеті окремі навчальні дисципліни. Студенти мають можливість долучатися до курсів, семінарів, конференцій, майстер-класів, що проводяться компаніями. Студентам надана можливість працевлаштуватися в ІТ компаніях та вивчати дисципліни на їх базах з перезарахуванням результатів навчання
			У Поліському національному університеті функціонує Центр дуальної освіти, що співпрацює з 12 підприємствами - партнерами. Центр постійно проводить опитування щодо поліпшення якості освітніх послуг серед потенційних роботодавців і підприємств-партнерів.
	Дні розвитку кар'єри 2019-2023 роки	Департамент економічного розвитку міської ради, департамент освіти міської ради	Житомирською філією Житомирського обласного центру зайнятості постійно проводились Дні розвитку кар'єри для учнів на студентів. Учасники заходів мали змогу зустрітися з представниками різних компаній та організацій, які пропонують вакансії, отримати консультації з фахівців з питань кар'єри, написання резюме та проходження співбесіди, дізнатися про можливості навчання та підвищення кваліфікації, семінари та тренінги з розвитку особистих та професійних навичок, започаткування власної справи.

				<p>В Центрі професійно-технічної освіти м. Житомира проведений День кар'єри. На зустріч були запрошені представники роботодавців: 9 прикордонний загін ім. Січових Стрільців Державної прикордонної служби України, "Золотий каравай", "Житомирський м'ясокомбінат", "Житомирські ласощі" та Житомирська філія Житомирського обласного центру зайнятості. Здобувачі освіти мали можливість поспілкуватись з представниками роботодавців та ознайомитись з перевагами працевлаштування і проходження виробничої практики на кожному з підприємств, дізнались про можливості розвитку кар'єри, умовами роботи та оплатою праці на затребуваних вакансіях.</p> <p>Впродовж 2023 року Центр професійно-технічної освіти м. Житомира брав участь у пілотуванні методичних рекомендацій для Центрів розвитку кар'єри в рамках міжнародного проекту USAID «Економічна підтримка України». Методичні рекомендації розроблені на основі вивчення досвіду функціонування таких центрів в Марокко.</p>
		Створення центру освітніх досліджень 2019-2023 роки	Департамент освіти міської ради	<p>В департаменті освіти міської ради працює Науково-методичний центр, що забезпечує зв'язок між органами управління освітою та закладами освіти для реалізації реформи у сфері освіти з урахуванням специфіки закладів освіти, впровадження вітчизняних і зарубіжних інноваційних технологій.</p> <p>При державному університеті "Житомирська політехніка" та при Житомирському державному університеті ім. І. Франка функціонують наукові ліцеї для учнів старших класів. У Європейському науковому ліцеї при ЖДУ ім. І. Франка учні навчаються за напрямками: фізико-математичний, іноземна філологія, слов'янська філологія, історико-правовий, хіміко-біологічний. Науковий ліцей при ДУ "Житомирська політехніка" функціонує за двома профілями: ІТ та іноземна філологія.</p>

Стратегічна ціль 2**Підтримка інноваційної діяльності**

1	Забезпечувати місто інноваційно-дослідницькою інфраструктурою і технологіями	Створення інтелектуального загального середовища 2021-2023 роки (забезпечення сучасною інтерактивною освітньою дослідницькою інфраструктурою (експериментаріуми, прикладні лабораторії, планетаріуми) учнівської та студентської молоді)	Департамент освіти міської ради	Розпочато реалізацію проекту "Лабораторія підприємництва". В межах проекту в приміщенні Центру професійно-технічної освіти м. Житомира планується встановити новітнє високотехнічне виробниче обладнання, яке зможуть безоплатно використовувати підприємці мікро- та малого бізнесу для дрібносерійного виробництва своєї продукції з метою подальшого збуту. Сфера - деревообробка, металообробка та 3D-моделювання. Ще одна лінія у лабораторії буде призначена для учнів закладу: тут готуватимуть кваліфіковані кадри, що відповідатимуть потребам ринку праці
				Поліський національний університет і компанія TIRAS Technologies створили лабораторію систем безпеки та захисту інформації. Лабораторія має повний (і єдиний серед закладів вищої освіти) спектр спеціалізованого обладнання вітчизняної технологічної компанії TIRAS Technologies, яке використовується для забезпечення охорони об'єктів, у т.ч. критичної інфраструктури (охоронна, протипожежна, моніторингова, контролю і управління доступом). Також наявні засоби технічного захисту інформації у частині виявлення закладних пристроїв (iProtect 1216, Wega-i, тепловізор тощо) і програмний комплекс захисту інформації з обмеженим доступом «Лоза-1». Лабораторія буде використовуватися при підготовці фахівців за освітніми програмами «Національна безпека», «Комп'ютеризовані та інформаційні системи безпеки» та «Кібербезпека».

				<p>Проект Поліського національного університету став переможцем у конкурсному відборі Рамкової програми ЄС «Горизонт 2020». Університет отримав понад 6,1 млн грн, за рахунок яких на базі університету буде встановлено надпотужний програмно-технічний комплекс управління геопросторовими даними. Він стане ще одним елементом сучасної інфраструктури у сфері космічного моніторингу Землі. Такий комплекс дозволить забезпечити ефективне використання космічних та геоінформаційних технологій при проведенні наукових досліджень та вирішенні практичних завдань безпекового, соціального, економічного, екологічного та інформаційного характеру. Також він буде використовуватися при підготовці фахівців за освітніми програмами «Національна безпека», «Комп'ютеризовані та інформаційні системи безпеки» та «Кібербезпека».</p>
		<p>Прикладні лабораторії 2019-2023 роки (візуалізація навчальних програм, підвищення інтересу учнів до природничих наук (хімії, фізики, біології, географії))</p>	<p>Департамент освіти міської ради</p>	<p>В рамках реалізації проекту In Touch Ukraine Foundation за підтримки UNICEF в ліцеї № 23 м. Житомира створено STEM-лабораторію, що обладнана наборами робототехніки, 3D-принтерами, окулярами віртуальної реальності, програмованим фрезерувальним верстатом, лазерним цифровим станком з числовим програмним управлінням, проекторами, ноутбуками.</p> <p>У ліцеях № 3, 5, 21, 22, 28, 34 створено класи безпеки - інтерактивні класи, що сприятимуть формуванню в учнів знань правил пожежної та мінної безпеки, алгоритмів дій у разі виникнення різних надзвичайних ситуацій, надання домедичної допомоги тощо. До роботи у класах безпеки залучаються педагогічні працівники, фахівці Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Житомирській області, Головного управління Національної поліції у Житомирській області, медичні працівники та учасники бойових дій</p>

	<p>Проведення форумів "Інноваційний Житомир", "Майбутні молоді професіонали" 2019-2023 роки (організація проведення міською радою за підтримки бізнесу форумів, конференцій, семінарів, спрямованих на виявлення нових ідей і проектів, що мають значення для розвитку економіки міста, талановитої молоді. Підтримка кращих ідей для розвитку нового бізнесу)</p>	<p>Департамент освіти міської ради, департамент економічного розвитку міської ради</p>	<p>В рамках Програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» проведено конкурс бізнес-ідей, у фіналі якого взяли участь 6 учасників. Премії на розвиток власної ідеї у розмірі 25,0 тис. грн та можливість презентувати свої проекти на Міжнародному Фестивалі інноваційних проектів «Sikorsky Challenge 2023» отримали команди студентів Поліського національного університету та Державного університету «Житомирська політехніка».</p>
	<p>Потенціал вищих навчальних закладів - для потреб житомирян 2021-2023 роки (організація співпраці органів самоврядування та ВНЗ на засадах "соціального замовлення" в напрямку реалізації важливих та актуальних проектів)</p>	<p>Департамент освіти міської ради</p>	<p>З метою сприяння розвитку освіти наукового спрямування у 2023 році надано субвенцію Державному університету "Житомирська політехніка" та Житомирському державному університету імені Івана Франка для забезпечення надання освітніх послуг та заохочення молоді до навчання. У межах договору про співпрацю групою студентів Державного університету "Житомирська політехніка" проведено опитування "Молодь Житомира: європейський вибір". Спільно з державним університетом "Житомирська політехніка" розробляється проект комплексної мережі громадського транспорту</p>
			<p>Між Житомирською міською радою та Поліським національним університетом підписано меморандум про співробітництво, згідно з яким планується співпраця щодо реалізації проектів і програм на території громади, участь студентів та науковців університету у розробці стратегічних документів, організація та проведення спільних заходів, у тому числі у форматі досліджень, навчань, тренінгів, конференцій, організація проходження студентами практики у виконавчих органах міської ради, підпорядкованих установах та комунальних підприємствах</p>

2	Здійснювати організаційну, фінансову та інформаційну підтримку інноваційного потенціалу міста	Інформаційна кампанія з популяризації досягнень освіти і науки Житомира 2019-2023 роки (висвітлення у медіа досягнень освіти, науки Житомира, особистостей успішного місцевого бізнес-досвіду. Освітні реаліті - шоу на місцевому ТВ, інформаційна кампанія з популяризації змісту та способів захисту інтелектуальної власності, можливих напрямів організації бізнесу)	Департамент освіти міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради	Продовжувалося висвітлення досягнень освітян громади, інформації про інновації в освіті у ЗМІ, на сайтах Житомирської міської ради, департаменту освіти, науково - методичного центру департаменту освіти, сторінці соціальної мережі Фейсбук науково - методичного центру освіти. Спеціалісти департаменту освіти та педагогічні працівники закладів освіти - учасники телеефірів на місцевому телебаченні. Вищі навчальні заклади міста постійно публікують наукові статті про досягнення науки на своїх офіційних сайтах
		Винахідник року/проект року/стартап року 2019-2023 року (організація і проведення конкурсів на кращий винахід/проект та надання стипендії обдарованій молоді, фінансування містом навчання талановитих студентів. Програма підтримки стартапів - організація програми підтримки нових бізнес-ідей)	Департамент економічного розвитку міської ради, департамент освіти міської ради, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління культури міської ради	Учні закладів загальної середньої освіти, вихованці закладів позашкільної освіти за високі результати в олімпіадах, МАН України, конкурсах, фестивалях, спортивних змаганнях міжнародного, всеукраїнського, регіонального рівнів отримують стипендії та премії міського голови. В обласних учнівських олімпіадах взяли участь 185 учнів з 25 закладів освіти громади, з яких 138 стали призерами та переможцями. Переможцями всеукраїнських учнівських олімпіад стали 12 учнів з 8 ліцеїв. Переможцями II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України стали 47 учнів, III етапу – 15 учнів. Учень ліцею № 25 отримав Срібну медаль Міжнародної учнівської олімпіади з програмування Info Cup 2023 (Румунія), учень ліцею № 30 отримав спеціальний приз Міжнародного конкурсу Isef – 2023 (США) за проект «Отримання енергії від водоспадів».

			<p>За досягнення на міжнародному, всеукраїнському та обласному рівнях у 2022-2023 навчальному році 306 учнів закладів середньої освіти отримали стипендії для обдарованої молоді.</p> <p>З нагоди Дня молоді кращі 18 студентів вищих навчальних закладів громади під час проведення заходів отримали стипендії міського голови. Вісім молодих людей отримали грант міського голови для обдарованої молоді на реалізацію проєктів: «Знай наших», «Медіаграмотність та особиста безпека в умовах війни», «Школа волонтерства», «Краща версія себе», «Викинь це», «Місцевий квест», «Інтерактивна гра-квест «Незалежна Україна»», «Один день із життя сімей ВПО». Всі проєкти реалізовані</p>
			<p>В рамках Програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» проведено конкурс бізнес-ідей, у фіналі якого взяли участь 6 учасників. Премії на розвиток власної ідеї у розмірі 25,0 тис. грн та можливість презентувати свої проєкти на Міжнародному Фестивалі інноваційних проєктів «Sikorsky Challenge 2023» отримали команди студентів Поліського університету та Державного університету «Житомирська політехніка».</p> <p>У Державному університеті «Житомирська політехніка» презентовано акселераціну програму для хардверних стартапів BGV HARDWARE ACCELERATOR. Програма спрямована на підтримку технологічних стартапів з отримання гранту до 3000 євро та сприятиме створенню інноваційних продуктів у сферах автоматизованих виробництв, робототехніки, медичних технологій, екотехнологій. Спонсор програми інвестиційна компанія BGV. Програму буде реалізовано у 2024 році</p>
			<p>Педагогічні працівники постійно підвищують свій фаховий та професійний рівень, впроваджують елементи інноваційних методик, апробують власні розробки. Переможцями фінального етапу першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2023» стали учитель ліцею № 31 у номінації «Захист України», учитель ліцею № 28 у номінації «Початкова освіта», учитель ліцею № 36 у номінації «Фізична культура».</p> <p>На обласний конкурс добрих практик освітян Житомирщини «Сучасна освіта – 2023» було представлено 73 напрацювання педагогічних колективів закладів освіти. Дипломами нагороджено 63 учасники</p>

	Щорічні конкурси бізнес-проектів та бізнес-планів 2019-2023 роки (щорічні конкурси найкращих бізнес-проектів та бізнес-планів нададуть можливість обрати найбільш важливі для міста проекти, забезпечити їхню реалізацію через інформаційну підтримку та співфінансування за рахунок бюджетних коштів)	Департамент економічного розвитку міської ради, управління сім'ї, молоді та спорту міської ради	В рамках Програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» проведено конкурс бізнес-ідей, у фіналі якого взяли участь 6 учасників. Премії на розвиток власної ідеї у розмірі 25,0 тис. грн та можливість презентувати свої проекти на Міжнародному Фестивалі інноваційних проектів «Sikorsky Challenge 2023» отримали команди студентів Поліського університету та Державного університету «Житомирська політехніка».
	Експерт 2019-2023 роки (за участі вищих навчальних закладів розробити базу місцевих експертів для використання їхніх знань і досвіду у різних проектах; поширити інформацію про базу експертів для бізнесу, науки, освіти, участі у міжнародних проектах)	Виконавчі органи міської ради	Місцеві експерти з міського планування, екології, водних та земельних ресурсів, управління відходами, соціології залучалися до розробки Екологічної стратегії Житомирської міської територіальної громади до 2030+ року та розробки архітектурної концепції трансформації Замкової гори, проведення урбан школи. Викладачка Поліського університету стала Фіналісткою Стипендіальної програми ЄС для лідерів громадянського суспільства країн Східного партнерства за підтримки Європейського Союзу з проектом «#StandWithUkraine. Stop Disinformation». Мета «#StandWithUkraine. Stop Disinformation» – підвищення поінформованості молоді як агентів змін в суспільстві з питань технологічних рішень для протидії кампаніям з дезінформації через навчальні заходи, організовані із залученням іноземних партнерів та професійних ІТ-компаній
	Підтримка новаторського бізнесу 2020-2030 роки (розробка системи пільг для підвищення інноваційної активності бізнесу - пільги/бонуси для підприємств, що використовують інновації, патенти, розробки і ін.)	Департамент економічного розвитку міської ради	У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні захід "Битва Start-up-ів" не проводився.

		Інновації Житомира (створення порталу з інформацією про інновації, роботу та дослідження навчальних закладів усіх рівнів для задоволення потреб компаній у Житомирі) 2021-2023	Виконавчі органи міської ради	Продовжувалося висвітлення досягнень освітян громади, інформації про інновації в освіті у ЗМІ, на сайтах Житомирської міської ради, департаменту освіти, науково - методичного центру департаменту освіти, сторінці соціальної мережі Фейсбук науково - методичного центру освіти. Спеціалісти департаменту освіти та педагогічні працівники закладів освіти - учасники телеефірів на місцевому телебаченні. Вищі навчальні заклади міста постійно публікують наукові статті про досягнення науки на своїх офіційних сайтах
3	Залучати вищі навчальні заклади до розвитку економіки та ринку праці		Департамент економічного розвитку міської ради	Департамент економічного розвитку активно співпрацює із вищими навчальними закладами міста у межах організації та проведення навчальних заходів, форумів, а також під час розробки секторальних документів розвитку міста. Планується подальша співпраця.
4	Визначати і враховувати у міських програмах інноваційної діяльності пріоритетні галузі та "сектори росту"	Міська програма інноваційної діяльності 2021-2023 роки (розробка програми інноваційної, інвестиційної діяльності та іміджевих проєктів на основі визначення пріоритетних галузей та секторів росту)	Виконавчі органи міської ради	Міська програма інноваційної, інвестиційної діяльності та іміджевих проєктів не розроблялась, проте міська цільова програма підтримки розвитку малого і середнього підприємництва на 2022-2026 роки включає завдання і заходи з інноваційної та інвестиційної діяльності та передбачає реалізацію іміджевих проєктів
		Інноваційна рада 2021-2023 роки (створення координаційних/науково-технічних рад з метою стратегічного планування інноваційного розвитку, інформування про інноваційні розробки, поширення інноваційних технологій у бізнес)	Виконавчі органи міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи "Інноваційне місто".

Стратегічна ціль 3**Використання інформаційно-комунікаційних технологій у всіх сферах життя**

1	Запроваджувати збір та аналіз даних у всіх сферах міського господарства за принципами "великих даних"		Виконавчі органи міської ради, управління розвитку інформаційних технологій міської ради	Департаментом економічного розвитку міської ради забезпечено збір значень індикаторів статистичного моніторингу виконання Концепції інтегрованого розвитку м Житомира за 2022 рік. Інформація оприлюднена на офіційному сайті міської ради в розділі «Стратегія міста», вкладка «Моніторинг виконання». Щороку формується база даних Автоматизованої системи муніципальної статистики – показники різних сфер життєдіяльності громади та завантажується на інтернет ресурс Асоціації міст України. Також на єдиному державному порталі відкритих даних оприлюднюються набори відкритих даних.
				Функціонує геопортал Житомирської міської ради - багатофункціональний Інтернет-ресурс з повною та актуальною картографічною інформацією. На геопорталі розміщена інформація про фінансування різних комунальних проєктів з міського бюджету розвитку, об'єкти, які пропонує місто для інвесторів, комунальні будівлі та приміщення, законні рекламні конструкції, тимчасові споруди тощо
2	Впроваджувати концепцію "розумного міста" при плануванні і функціонуванні всіх сфер міського розвитку та інфраструктури		Виконавчі органи міської ради, управління розвитку інформаційних технологій міської ради	Продовжувалося наповнення реєстру територальної громади.
				Функціонує онлайн сервіс – мобільний додаток «Лічильник», впроваджений КП "Житомирводоканал" для користувачів Telegram та Viber, що дозволяє швидко і легко передати показник приладу обліку води, сфотографувавши його. Сервіс є зручним для користування людей із вадами слуху.

3	Впроваджувати електронне урядування у роботу міських служб	Електронне урядування в управлінні містом 2019-2023 роки	Управління розвитку інформаційних технологій міської ради	Впроваджено систему електронного документообігу у виконавчих органах міської ради, поступово здійснюється підключення комунальних установ та підприємств. Інтегровано СЕВ ОБВ та ЕЦП для СЕДО
		Формування системи е-взаємодії 2019-2023 роки (система електронної взаємодії державних реєстрів, система електронної ідентифікації, розширення електронних послуг, електронний документообіг, запровадження електронних договорів)	Управління розвитку інформаційних технологій міської ради	Впроваджено систему електронного документообігу у виконавчих органах міської ради, комунальних установах та підприємствах.
		Промоційна компанія можливостей електронного урядування 2019-2023 роки (промоційна кампанія щодо можливостей електронного урядування міста серед громадян))	Управління розвитку інформаційних технологій міської ради	На офіційному сайті Житомирської міської ради оприлюднюється інформація про елементи електронної взаємодії.
		Кабінет мешканця 2019-2023 роки (електронний доступ до отримання послуг в т.ч. і для бізнесу. Формування електронної взаємодії між структурними підрозділами муніципалітету, громадою та бізнесом, формування іміджу прозорості влади)	Управління розвитку інформаційних технологій міської ради	

		Створення міського білінгового центру 2019-2023 роки	Управління розвитку інформаційних технологій міської ради, управління комунального господарства	Комунальні підприємства міської ради ("Житомирводоканал", "Теплокомуненерго") використовують власні білінгові системи.
--	--	---	---	--

**Інформація про виконання завдань та реалізацію проєктів пріоритету "Комфортне місто"
Концепції інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року**

№ з/п	Опис завдання відповідно до Концепції	Проєкт	Виконавчий орган міської ради - відповідальний за надання інформації	Інформація про виконання за 2023 рік
Стратегічна ціль 1				
Розвиток житлового фонду на основі сучасних планувальних, технологічних та управлінських рішень				
1	Стимулювати розвиток житлового фонду для підтримки фахівців пріоритетних напрямів розвитку міста		Управління містобудування та земельних відносин міської ради, управління охорони здоров'я міської ради	Триває будівництво житлового будинку за адресою: провулок Червоний, 41
2	Формувати відповідальність власників житла через співфінансування реновації житлового фонду	Створення центру енергоефективності, технологій та дизайну 2020-2023 роки	Департамент економічного розвитку міської ради	На базі комунальної установи "Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради створено інформаційно-консультаційний центр «Зелений офіс», який надає консультації щодо впровадження заходів з енергоефективності та енергозбереження. Відшкодовано відсотки по кредитах на впровадження заходів енергомодернізації житлових будівель протягом перших 18 місяців кредитування (для 6 ОСББ, які беруть участь у Програмі «ЕНЕРГОДІМ») на суму 498,47 тис. грн. Відшкодовано частину вартості виконаних робіт з впровадження енергоефективних заходів для 5 ОСББ, в розмірі 10,0% від суми верифікованих робіт Фондом енергоефективності. Загальна сума відшкодування 1 479,80 тис. грн.
		Ревіталізація багатоповерхівок 2020-2030 роки	Департамент містобудування та архітектури міської ради, управління житлового господарства міської ради	Капітальні ремонти багатоповерхових житлових будинків не здійснювались у зв'язку із запровадженням воєнного стану. З місцевого бюджету спрямовано 6,2 млн грн ОСББ, ЖБК та керуючим компаніям багатоквартирних будинків для проведення поточних ремонтів (заміну) віконних та дверних блоків у місцях загального користування 178 житлових будинків, що пошкоджені внаслідок збройної агресії росії проти України. З метою стимулювання впровадження енергоефективних заходів 5 ОСББ відшкодовано частину коштів від вартості виконаних заходів на загальну суму 1,5 млн грн. Капітально відремонтовано 88 ліфтів у 53 багатоквартирних будинках, у тому числі 32 будинках ОСББ на умовах співфінансування.

		Комфортні прибудинкові території 2020-2030 роки	Управління житлового господарства міської ради	Проведено поточний ремонт 21,2 тис. м. кв. асфальтобетонного покриття прибудинкових територій 91 багатоквартирного будинку. Видалено та кронowano 414 аварійних та пошкоджених дерев на прибудинкових територіях багатоквартирних будинків.
Стратегічна ціль 2				
Потребоорієнтоване забезпечення нерухомістю бізнесу, сфери послуг та соціальної інфраструктури				
1	Сприяти концентрації роздрібно́ї торгівлі у центрі міста та центрах житлових районів і стримувати поза межами цих територій	Реновація території навколо Житнього ринку 2019-2024 роки	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Заплановано за 10 років реконструювати Житній ринок на ринок європейського зразка - зони фастфудів, фудкортів. В 2021 році опрацьовувалися питання щодо проведення робіт з благоустрою та встановленню павільйону на прилеглий території щойно виявлених об'єктів культурної спадщини за видом пам'ятки архітектури місцевого значення "Ансамбль будівель Житнього ринку" за адресою: м.Житомира, вул. Небесної Сотні, 10-12.
2	Розвивати території промислового та логістичного призначення із забезпеченням умов ведення бізнесу		Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	На території заводу "Хімволокно" розміщено виробничі цехи ТОВ "Ферпласт"
		Проект залізничного сполучення по вулиці Льонковій до території промзони	Виконавчі органи міської ради	Питання розглянуто на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Комфортне місто". Вирішено реалізацію проекту планувати на майбутнє.
		Ревіталізація промислових і складських територій під житлові, комерційні та офісні цілі	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	У ревіталізованих промислових зонах збудовано будівель загальною площею 10045,9 кв. м, зокрема загальна площа квартир становила 6625,6 кв. м, площа загального користування - 1818,3 кв. м, площа вбудовано-прибудинкових та прибудованих приміщень - 646,5 кв. м, площа приміщень дитячого садочку - 955,5 кв.м.
		Розвиток вулиці Корольова у промисловій зоні та Левківського шосе як головних вулиць 2019-2021 роки (розвиток в'їзної дороги для вантажного транспорту з боку Києва як альтернатива вулиці Київська та вісь розвитку індустріальної зони)	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради, управління транспорту та зв'язку міської ради	Встановлені дорожні знаки, що забороняють транзитний рух вантажного транспорту центральними вулицями міста. Транзитний рух вантажного транспорту за погодженням Управління транспорту і зв'язку міської ради та управління патрульної поліції у Житомирській області у разі необхідності направляєється зі сторони Києва через Левківське шосе по вул. Корольова, Східній, проспекту Незалежності, проспекту Миру - виїзд з міста.

Стратегічна ціль 3**Досягнення сталої мобільності в компактному місті**

1	Розвивати пішохідний рух та пішохідні простори, забезпечувати доступності міського простору	Облаштування безпечних зон під'їздів і зупинок особистого транспорту в районі шкіл для забезпечення висадки-посадки учнів у години початку та завершення навчання, що мають бути поєднані з безпечними і зручними пішохідними та велосипедними маршрутами до навчальних закладів	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Призупинено реалізацію проєкту у зв'язку із запровадженням воєнного стану
		Встановити пішохідні зв'язки (мости) для забезпечення жителів житлових районів, що відрізані від районного центру річкою Кам'янка, можливість дістатися центру району пішки або на велосипеді	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту не розпочато
		Реорганізація частини вулиць у простори дружні до пішоходів	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реконструйовано 450 м мереж водопостачання діаметром 250 мм та 300 м каналізаційних мереж по вул. Бориса Лятошинського, збудовано водопровідну камеру. Запланована реконструкція вул. Лятошинського у пішохідну зону.
		Покращення пішохідних зв'язків з фокус-зоною Мар'янівка	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту не розпочато
		Створити пішохідний перехід через залізничні колії з метою поєднання фокус зон "Мар'янівка" та "Вокзал"	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту не розпочато
2	Створити мережу велосипедних маршрутів з окремою дорожньою інфраструктурою й інфраструктурою паркування та зберігання	Розвиток велосипедної інфраструктури 2019-2023 роки (облаштування велосипедних маршрутів для сполучення між фокус-зонами з відокремлення руху велосипедистів від інших видів транспорту та пішоходів)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Створено робочу групу з питань розробки Концепції велосипедного руху на території Житомирської міської територіальної громади (розпорядження міського голови від 08.05.2023 № 343). Триває розробка Концепції велосипедного руху на території громади. Виготовлено схеми двох велосипедних маршрутів в центральній частині міста протяжністю 5,2 км, що знаходяться на погодженні в Управлінні патрульної поліції в Житомирській області. На вулиці Цюлковського в двох напрямках нанесено дорожню розмітку з велосипедними смугами. На тротуарі вулиці Івана Гонти нанесено дорожню розмітку з велосмугами.

3	Розвивати мережу громадського електротранспорту як альтернативу приватному автотранспорту		Управління транспорту та зв'язку міської ради	У громаді функціонує розвинена мережа міського пасажирського транспорту, що включає 18 автобусних маршрутів, 11 тролейбусних та 1 трамвайний маршрут. Перевезення пасажирів здійснювались 62 тролейбусами, 6 трамваями, 20 комунальними автобусами та 141 приватним автобусом. За рахунок грантових коштів Європейського банку реконструкції та розвитку завершено роботи з будівництва нової тролейбусної лінії у мікрорайоні Мальованка.
		Доступність зупинок та їх інтеграція з територіями концентрації роздрібної торгівлі, перехоплюючими паркінгами та публічними просторами	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Заплановано повернутися до розгляду питання на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Комфортне місто".
		Виділення смуг руху для тролейбусів та автобусів	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Нанесені смуги руху для тролейбусів та автобусів на відрізку вулиці Перемоги від майдану Короленка до перехрестя вулиць Перемоги та Михайла Грушевського, по вул. Театральній
		Подовження трамвайної лінії по вулиці Небесної сотні до Сінного ринку	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто"
		Продовження трамвайної лінії до Польової площі	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто"
		Оптимізація руху трамваїв в індустріальну зону шляхом запровадження рейсів за спеціальними графіками (переважно в ранкові та вечірні години у робочі дні)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто"
4	Розвивати пасажирські вузли та логістичні центри приміських, міжміських та міжнародних перевезень	Створення транспортно-торгівельного хабу на базі Сінного ринку 2019-2023 роки (створення автовокзалу для приміських автобусів, який буде переміщений з Житнього ринку разом з ринком.)	Управління транспорту та зв'язку міської ради, департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто"
		Створення інтегрованого транспортно-торгівельного комплексу "Приміський вокзал" 2019-2023 роки (розміщення фермерського ринку у центрі фокус-зони, який заплановано перемістити з Житнього ринку разом з приміською автостанцією)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто"

		Модернізація та електрифікація залізничних ліній до Новоград-Волинського, Коростеня, Бердичева (Житомир-регіональний і національний транспортний вузол)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні
		Модернізація та електрифікація залізничних ліній до міст Новоград-Волинський, Бердичів, Коростень у поєднанні з аеропортом, автомагістраллю до Києва та промислово-складськими територіями	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні
		Розвиток пасажирського транспорту для сполучення аеропорту з автовокзалом, а також з містом Київ та сусідніми обласними центрами	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні
		Модернізація та подовження злітно-посадкової смуги для можливості обслуговування великих пасажирських транспортних літаків, подальший розвиток пасажирського терміналу та сервісних служб обслуговування літаків	Управління транспорту та зв'язку міської ради, управління капітального будівництва міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні
5	Підвищити ефективність використання приватних автомобілів через управління паркувальним простором та спільне користування	Забезпечення місць для паркування (вул. Велика Бердичівська, вул. Мала Бердичівська, вул. Театральна, м-н Соборний/Перемоги) з відповідними вуличними паркувальними публічними просторами (Старий бульвар, Новий бульвар, вул. Пушкінська та вул. Небесної Сотні)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні
		Встановлення платіжної системи для паркування	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні
		Евакуація транспортних засобів	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні
		Створення внутрішніх паркувальних майданчиків	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто"

		Розширення місць паркування для місцевих мешканців (розвиток гаражних комплексів і створення нових у напрямку вулиці Чуднівської на колишніх промислових і військових територіях)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Будівництво нових житлових будинків здійснюється з облаштуванням майданчиків для паркування транспортних засобів
		Розширення місць паркування у Гідропарку (ущільнення паркувальних майданчиків біля основного входу у Гідропарк, та розвиток додаткового входу у Гідропарк орієнтованого на користувачів приватних автомобілів, з відповідним забезпеченням паркувальними місцями)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Місця для паркування транспортних засобів буде збільшено при здійсненні реконструкції Гідропарку
		Будівництво багаторівневої парковки	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто"
		Організація комбінованого паркування автомобілів мешканців житлових районів та відвідувачів торговельних закладів по вулиці Вітрука	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто"
		Розвиток гаражних комплексів поблизу залізниці	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто"
6	Створити інтегровану систему транспортної мобільності міста та агломерації з єдиною системою оплати проїзду	Розвиток сполучення з новими кварталами Крошні та села Оліївка 2019-2023 роки (організація пішохідних і велосипедних сполучень, громадського транспорту через нові східні житлові квартали поза вулицею Покровською, продовження трамвайної лінії від Сінного ринку до нових кварталів)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто"
		"Громадський транспорт агломерацій" 2020-2023 роки	Управління транспорту та зв'язку міської ради	З метою задоволення потреб жителів громади в перевезеннях громадським транспортом функціонує автобусний маршрут № 25 «Маликова-Саєнка/Вереси». Житомир з населеними пунктами району з'єднують приміські автобусні маршрути, на яких працюють приватні перевізники.
		Зменшення транзитного проїзду через центр міста та сполучення з приміською частиною (Будівництво нового мосту через річку Тетерів, який має зв'язати Корбутівку з Зарічанами)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Питання будівництва мосту обговорено на засіданні робочої групи "Комфортне місто" та вирішено відкласти його розгляд

7	Підвищення безпеки дорожнього руху шляхом реконструкції вулично-дорожньої мережі	Комплексна схема організації дорожнього руху 2020-2023 роки (впорядкування вуличного простору для забезпечення пріоритету руху громадського транспорту, безпечного пересування велосипедистів, уникнення заторів та розвитку паркувального простору)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Виготовлено схеми організації дорожнього руху по вул. Театральній (від вул. Малої Бердичівської до вул. Великої Бердичівської), Жуйка, Феценка-Чопівського, Космонавтів, Цюлковського, Вітрука, Радивилівська, Святослава Ріхтера, Лесі Українки
		Автоматизована система керування дорожнім рухом 2020-2023 роки (створення автоматизованої системи керування дорожнім рухом для забезпечення координації роботи світлофорів та спрямування транспортних потоків. Впровадження інтелектуальної системи керування світлофорами, збору даних про інтенсивність транспортних потоків)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	На території громади функціонує 119 світлофорних об'єктів, з них 35 обладнано приладами озвучення сигналу світлофора. Збудовано світлофорний об'єкт на перехресті вулиць Гоголівська та Добровольчих батальйонів. Придбано та встановлено 24 дублюючі транспортні світлофори для підвищення уваги водіїв, 21 пішохідний світлофор. Забезпечено технічне обслуговування та аварійний ремонт світлофорних об'єктів.
		Маршрути комерційного транспорту 2019-2023 роки (запровадження маршрутів руху комерційного вантажного та пасажирського транспорту транзитними коридорами і промислово-складськими територіями із забезпеченням обмеження руху через житлові райони)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Рух комерційного вантажного транспорту запроваджено через об'їзні дороги громади. Встановлюються дорожні знаки, що забороняють транзитний рух вантажного транспорту центральними вулицями та обмежують його вагу. Транзитний рух вантажного транспорту за погодженням управління транспорту і зв'язку міської ради та управління патрульної поліції в Житомирській області у разі необхідності направляєється зі сторони Києва через Левківське шосе по вул. Корольова, Східній, проспекту Незалежності, проспекту Миру - виїзд з міста.
		Реорганізація дорожнього руху в центральній частині міста 2019-2024 роки (комплексна реорганізація використання проїзних частин, влаштування пішохідних зон, велодоріжок, зон для паркування, виділених смуг громадського транспорту, прокладання нових проїздів тощо)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	В рамках проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні II», що реалізується німецькою урядовою компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за фінансової підтримки Урядів Німеччини і Швейцарії, розпочато розробку Концепції розвитку велосипедного руху та створення велосипедної інфраструктури на території Житомирської міської територіальної громади. Виготовлено схеми двох велосипедних маршрутів в центральній частині міста протяжністю 5,2 км. На вулиці Цюлковського нанесено дорожню розмітку з велосипедними смугами. На тротуарі вулиці Івана Гонти нанесено дорожню розмітку з велосмугами.

		Зменшення швидкості руху транспорту шляхом впровадження інфраструктурних рішень: скорочення кількості смуг руху, влаштування фізичних елементів для забезпечення максимальної швидкості 50 км/год.	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Облаштовано 85 засобів заспокоєння дорожнього руху. Для забезпечення безпеки руху пішоходів та унеможливлення виїзду автомобілів на тротуари встановлено 40 антипаркувальних стовпчиків, 86 напівсфер.
		Реконструкція Київського мосту 2019-2023 роки (організація одностороннього руху на кінцевих кварталах вулиць Київської та Михайла Грушевського)	Управління транспорту та зв'язку міської ради, управління капітального будівництва міської ради, управління комунального господарства міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні
		Реорганізація транспортного вузла біля залізничного вокзалу (забезпечення транзитного руху, ефективної роботи пасажирського транспортно-пересадкового вузла автобусних і залізничних міжміських та приміських перевезень з розвитком велопішохідних комунікацій)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту з реконструкції Київського мосту не розпочато у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні
		Модернізація Київського шосе 2019-2023 роки (підвищення безпеки дорожнього руху шляхом впорядкування рядності, встановлення роздільної бар'єрної огорожі, забезпечення координованого режиму роботи світлофорів "зелена хвиля" для швидкості 50 км/год.)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні
		Розроблення сполучення через вулиці Промислова, Слобідська з виходом на вулицю Велику Бердичівську та Бердичівський міст для здійснення вантажних перевезень з промислової зони на південний захід	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Проєкт не реалізовано
		Встановлення нового зв'язку між вулицею Селецька та площею поблизу маслозаводу "Рудь" (організувати залізничний перехід, а в майбутньому - збудувати естакаду з тролейбусною лінією)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Проєкт не реалізовано

		Збільшення кількості та покращення діючих переїздів через залізницю із забезпеченням водночас руху вантажного транспорту, оминаючи житлові райони	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Вирішено періодично інформувати регіональну філію «Південно - Західна залізниця» АТ «Укрзалізниця» (вокзал станції Житомир) щодо необхідності здійснення ремонту переїздів
		Облаштування залізничного переїзду для сполучення вулиці Селецької та району Льонокомбінату 2019-2023 роки	Управління транспорту та зв'язку міської ради	За результатами засідання робочої групи 22.01.2020 розгляд питання перенесено на 2025 рік
		Запровадити обмеження руху вантажного транспорту на Хінчанському мосту	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Проект не реалізовано
Стратегічна ціль 4				
Застосування сучасних підходів міського планування, координації, управління та адміністрування для гармонійного розвитку міста та агломерації				
1	Створити раду агломерації в межах Житомирського району з метою координації генеральних та поточних планів розвитку і реалізації спільних інфраструктурних проєктів		Виконавчі органи міської ради	Питання планується розглянути на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Комфортне місто"
	Здійснити децентралізацію міського управління шляхом реорганізації адміністративних районів міста відповідно до реальних міських утворень (Богунія, Крошня, Польова тощо)		Виконавчі органи міської ради	В мікрорайоні Польова функціонує сучасний центр надання адміністративних послуг "Прозорий офіс"
	Створити і вести містобудівний кадастр, запровадити стале управління земельними ресурсами як основний інструмент досягнення довгострокових цілей розвитку міста	Містобудівний кадастр 2020-2023 роки	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	До реєстрів містобудівного кадастру внесено 1197 об'єкти
		Активний перший поверх 2020-2023 роки (реконструкція житлових приміщень у нежитлові та спрощення юридичної процедури переоформлення)	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради видає містобудівні умови та обмеження на проведення реконструкції будівель, житлових та нежитлових приміщень по мірі надходжень звернень від суб'єктів господарювання. Процедура спрощена на законодавчому рівні.

		МАФи і реклама за стандартами 2020-2023 роки (розробка міських стандартів малих архітектурних форм, розміщення зовнішньої реклами, благоустрою вулиць та публічних просторів)	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Типи та форми малих архітектурних форм визначені рішенням виконавчого комітету міської ради від 22.12.2016 № 1164 «Про затвердження Архітектурно-художньої концепції зовнішнього вигляду вулиць і територій міста Житомира». Правила розміщення зовнішньої реклами визначені рішенням виконавчого комітету міської ради від 11.03.2010 № 168 «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами в м. Житомирі».
Стратегічна ціль 5				
Забезпечення стійкого розвитку центру міста, що має пріоритет на рівні регіону				
1	Перепланувати центральні вулиці з підвищенням привабливості для пішоходів, розвитком велосипедної інфраструктури, забезпеченням вуличного паркування та розвитком місцевої торгівлі і закладів громадського харчування	Перетворити вулицю Лятошинського на пішохідну зону з встановленням тимчасових Pop-up магазинів	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради, управління капітального будівництва міської ради	Реконструйовано 450 м мереж водопостачання діаметром 250 мм та 300 м каналізаційних мереж по вул. Бориса Лятошинського, збудовано водопровідну камеру. Запланована реконструкція вул. Лятошинського у пішохідну зону.
		Створити торговельний кільцевий маршрут від Житнього ринку через вулицю Київську до вулиці Михайлівської й через вулицю Бориса Лятошинського назад до Житнього ринку	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	У майбутньому заплановано реконструювати Житній ринок на ринок європейського зразка - зони фастфудів, фудкортів
2	Здійснити ревіталізацію майданів Соборного та Перемоги з влаштуванням публічного простору для масових заходів, зручним транспортно-пересадковим вузлом та скороченням використання простору автотранспортом	Перепланування майданів Соборного та Перемоги з розвитком публічних просторів 2019-2024 роки (скорочення території з транспортною функцією, формування найбільшої площі міста для масових заходів, інтеграція наявних та нових публічних просторів і зелених зон)	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради, управління транспорту та зв'язку міської ради	У 2021 році здійснено реконструкцію скверу на майдані Соборному, встановлено 50 метровий флагшток Державного Прапора України, облаштовано місця для відпочинку, освітлення, здійснено озеленення території
3	Здійснити ревіталізацію території навколо Центрального ринку (Житній ринок/Хлібний ринок/ринку Рада): забезпечити розвиток торговельного центру, пішохідних зон для посилення функції центру міста	Реновація території навколо Житнього ринку 2019-2024 роки (перенесення приміської автостанції у житлові райони, створення пішохідних просторів із розвитком роздрібною торгівлі вищої доданої вартості, закладів громадського харчування та розваг (розподілений торгово-розважальний центр)	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради, управління транспорту та зв'язку міської ради	Проект не реалізовано

4	Здійснити ревіталізацію промислових територій у центрі міста з наданням їм громадської функції ("Електровимірювач", Хмелефабрика та ін.)	Ревіталізація території заводу "Електровимірювач"	Департамент містобудування та земельних ресурсів міської ради	Ревіталізацію території заводу "Електровимірювач" проведено частково
Стратегічна ціль 6				
Формувати та розвивати центри мікрорайонів, що мають пріоритет над широкою міською територією				
1	Забезпечити велику кількість різноманітних функцій центрів мікрорайонів		Виконавчі органи міської ради	У мікрорайонах громади функціонують заклади торгівлі, побутового обслуговування населення та ресторанного господарства, дитячі садочки, школи, спортивні та дитячі майданчики, облаштовані сквери для відпочинку. В деяких мікрорайонах облаштовані сценічні майданчики для проведення культурно-масових заходів.
2	Створити центральні публічні простори мікрорайонів із забезпеченням комфортного перебування та проведення дозвілля різними категоріями мешканців		Виконавчі органи міської ради	Створені громадські простори на майдані Мистецькі ворота, бульварі Польському, у скверах: на розі вул. Перемоги та майдану Короленка; вул. Троянівська - Радивилівська; вул. Шевченка - Івана Сльоти; вул. Шевченка - Князів Острозьких; по вул. Героїв Пожежних, 125; вул. Домбровського, 28; вул. Покровська, 159. Облаштовано пішохідні доріжки, клумби, газони, встановлено лавки, ліхтарі та урни. Збудовано системи автоматичного зрошення газонів на території бульвару Польського. В скверах: на розі вул. Шевченка - Князів Острозьких встановлено дитячий майданчик, вул. Перемоги - майдану Короленка – дитяча лазалка «Павутинка».
3	Розвивати продовольчі ринки у житлових районах із відповідним забезпеченням транспортним сполученням як у межах району, так і для приміських перевезень		Виконавчі органи міської ради	На території громади функціонує 8 продовольчих ринків

**Інформація про виконання завдань та реалізацію проєктів пріоритету "Активне місто"
Концепції інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року**

№ з/п	Опис завдання відповідно до Концепції	Проєкт	Виконавчий орган міської ради - відповідальний за надання інформації	Інформація про виконання за 2023 рік
Стратегічна ціль 1				
Формування та забезпечення культурних запитів				
1	Створити інформаційну мережу, присвячену культурним, науковим, туристичним і спортивним подіям	Інформаційний портал "Активне місто" 2019-2023 роки	Управління культури міської ради, управління сім'ї, молоді та спорту міської ради	Інформація щодо культурних подій постійно розміщується управлінням культури міської ради на сторінці управління культури міської ради Facebook, сторінці ТіКТоК та відкритій культурній платформі "ОМІ" (Освіта. Мистецтво. Інтелект)
				Інформація про спортивні та молодіжні заходи (анонсування, результати, фотозвіт) постійно розміщується на сторінці управління у справах сім'ї, молоді та спорту у соціальній мережі фейсбук, телеграм, на сайті "Gurtrok.org" та на офіційному сайті міської ради в розділі "Спорт" та "Спортивний Житомир".
		Мережа театральних тумб 2019-2023 роки	Управління культури міської ради, департамент містобудування та земельних відносин міської ради	В 2023 році дозволи на розміщення театральних тумб не надавалися. Громадській організації "ГРІНЕРІ" погоджено розміщення сенсорного інформаційного засобу на вул. Михайлівській
		Туристично-інформаційний центр (ТІ) 2019-2023 роки	Управління культури міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" міської ради	Після проведення реставрації пам'ятки архітектури місцевого значення "Водонапірна башта" планується створення туристично-інформаційного центру та багатофункціонального простору в будівлі з метою проведення виставок, конференцій, тренінгів, презентацій, розміщення мистецьких резиденцій тощо

2	Модернізувати, розвивати наявні й облаштовувати нові громадські простори в центрі міста як хаби для культури, креативних індустрій, туризму й організації дозвілля	Арт-центр "Жовтень" 2023-2030 роки	Управління культури міської ради, управління капітального будівництва міської ради	Проект "Реконструкція кінотеатру "Жовтень" за адресою: м.Житомир, майдан ім. С.П. Корольова,11 (в т.ч. виготовлення ПКД)" подано до проекту Програми комплексного відновлення території Житомирської області на 2023-2030 роки
		Реконструкція 25-го гарнізонного Будинку офіцерів 2019-2023 роки	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Надано субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на придбання та заміну вікон у 25 гарнізонному будинку офіцерів м.Житомир
3	Модернізувати й розвивати наявні й облаштовувати нові громадські простори в мікрорайонах міста з урахуванням культурних запитів різних цільових, вікових і соціальних груп	Центр дозвілля в мікрорайоні 2021-2023 роки	Управління культури міської ради, управління сім'ї, молоді та спорту міської ради	У галузі культури Житомирської міської територіальної громади функціонують: 5 музичних і одна художня школа, комунальні заклади «Міські публічні бібліотеки» (Центральна міська бібліотека ім. В. Земляка та 12 бібліотек-філій, бібліотека села Вереси), «Палац культури» (з філією-клубом «Соколова гора» та структурними підрозділами «Дім української культури», «Будинок народної творчості» села Вереси), комунальні підприємства «Об'єднана дирекція кінотеатрів міста» та «Парк» Житомирської міської ради. На базі закладів «Музична школа імені Б. М. Лятошинського» та «Музична школа імені Святослава Ріхтера» працювали народні музеї
				Забезпечено функціонування 20 підліткових клубів за місцем проживання міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради, гуртків в загальноосвітніх навчальних закладах, 2 спортивних шкіл. Функціонує понад 30 спортивних клубів, КУ "Пластовий молодіжний центр", Житомирський Центр творчості дітей і молоді, Житомирський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді, Житомирська міська школа хореографічного мистецтва «Сонечко», Школа юних десантників

				В рамках проекту «Ігротека» діти мали можливість провести час у бібліотеці граючи у різні ігри: «Мафію», «Мегаполіс», «Фортеця в облозі», «Тунель у галактику», «Шукачі скарбів», «Мандрівка Житомирщиною», «Козацьке лото», настільний футбол, шашки тощо
		Громадський простір у мікрорайоні» (2023-2030 роки)		В рамках програми Фонду ООН у галузі народонаселення відкрито безпечний простір для жінок і дівчат «Вільна», де вони можуть отримати індивідуальну психологічну та соціальну допомогу. Всі активності модерують професійні тренерки та майстрині безоплатно. В просторі працює «Кімната терапії іграшкою», де діти та їх батьки можуть розслабитися і відчути себе в безпеці
4	Сприяти інтеграції освітніх закладів у культурне життя міста	Університети - культурно-освітні платформи	Управління культури міської ради	Між управлінням культури Житомирської міської ради та Поліським національним університетом підписано меморандум щодо співпраці з питань культурної, творчої, освітньої, навчально-методичної, науково-дослідної, туристичної та виховної діяльності. Викладачі та студенти Житомирського державного університету ім. І Франка долучалися до проведення традиційного фольклорного фестивалю колядок і щедрівок "Янголи віншують", заходів з нагоди дня народження Лесі Українки «LESYA: сьогодні, завтра і завжди...», панельної дискусії з нагоди дня народження Тараса Шевченка
Стратегічна ціль 2				
Збереження та розвиток історико-культурної спадщини міста				
1	Зберігати та розвивати пам'ятки культурно-історичної спадщини через реєстрацію та реновацію		Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Створено науково-консультативну раду Житомира, що займається питаннями культурної та історичної спадщини на території Житомирської міської територіальної громади.

				<p>Основним завданням ради є професійне вирішення питань дослідження, охорони, реставрації, відтворення об'єктів культурної спадщини шляхом опрацювання висновків, рішень, рекомендацій і пропозицій для органів державної влади та місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій. До складу дорадчого органу входять фахівці у сфері архітектури, історії, художники тощо. Члени ради визначилися з президією та створили три комісії: з питань охорони культурної та історичної спадщини, з розвитку туризму та залучення інвестицій та художньо-мистецьку</p>
		<p>Культурно-мистецький центр «Дім Ріхтера» 2021-2023 роки</p>	<p>Управління культури міської ради</p>	<p>На базі закладу "Музична школа імені Святослава Ріхтера" створено народний музей імені Святослава Ріхтера. В музеї проведено 21 екскурсію, яку відвідали 1496 осіб, 5 тематичних лекцій, 13 масових заходів для дітей та дорослих</p>
		<p>Водонапірна вежа з прилеглою територією (вул. Пушкінська, вул. Лермонтовська) 2021-2023 роки</p>	<p>КУ "Агенція розвитку міста" міської ради</p>	<p>Спільно з німецькою урядовою компанією GIZ реалізовується проєкт з реставрації пам'ятки архітектури місцевого значення – Водонапірної башти за адресою: вул. Пушкінська, 24. В рамках проєкту заплановано опорядження фасаду, заміна віконних блоків та дверей, розміщення туристично-інформаційного центру та багатофункціональних просторів. У грудні 2021 року укладено договір на коригування науково-проектної документації з метою визначення черг будівництва та актуалізації вартості будівельних робіт. У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні реалізація проєкту призупинена</p>

2	Розвивати наявні та створювати нові музеї й інформаційні центри	Музей Житомира/Музей Шодуара 2023-2030 роки	Управління культури міської ради	<p>У Житомирському обласному краєзнавчому музеї відкрилася виставка «Благодійник із Житомира», присвячена 165-річчю від дня народження барона Івана де Шодуара. На виставці представлені картини з колекції барона де Шодуара та документи, пов'язані з ними, що зберігаються у фондах музею. Також експонувалися документи з обласного архіву та було презентовано пам'ятну медаль, виготовлену на честь де Шодуара.</p> <p>Встановлено пам'ятну дошку, присвячену Івану де Шодуару. Також найближчим часом планують перейменувати в пам'ять про нього парк культури та відпочинку ім. Ю. Гагаріна.</p>
	Здійснювати брендинг Житомира через імена відомих людей, пов'язаних із містом (музеї, конференції, лекторії, фестивалі, інтернет-ресурси, мас-медіа та ін.)		Управління по зв'язках з громадськістю міської ради, управління культури міської ради	<p>Проведено Міжнародну хореографічну асамблею імені Н. Скорульської.</p> <p>Вихованці школи хореографічного мистецтва «Сонечко» взяли участь у міжнародних фольклорних фестивалях в містах Берчето (Італія), Стшегом (Польща), Аюд, Сібіу (Румунія).</p> <p>Зразковий хор "Глорія" закладу "Музична школа імені Б.М. Лятошинського" провів концерт вдячності "Дякуємо Польщі" для працівників органів місцевого самоврядування Малопольського воєводства м. Старий Сонч та м. Криниця Здруй (Польща) та взяли участь у 36-му Міжнародному фестивалі м. Бельфор (Франція).</p> <p>Учні мистецьких шкіл впродовж року приймали участь у Міжнародних конкурсах ансамблевої гри та солістів-виконавців та посіли призові місця</p>
				<p>Функціонували народні музеї Святослава Ріхтера та Бориса Лятошинського, музейний простір «Земляк OPEN» в Центральній міській бібліотеці ім. В. Земляка, меморіальний будинок-музей академіка С.П. Корольова та музей космонавтики ім. С.П. Корольова</p>

Стратегічна ціль 3				
Формування туристичної привабливості та гостинності міста				
1	Розвивати туристичну інфраструктуру та підвищувати гостинність міста	Створення туристично-інформаційного центру 2019-2023 роки	Управління культури міської ради	Створення туристично-інформаційного центру планується після проведення реставрації пам'ятки архітектури місцевого значення "Водонапірна башта"
		Конкурс на розробку персонажу-символу міста 2019-2023 роки	Управління по зв'язках з громадськістю міської ради, управління культури міської ради	Конкурс на розробку персонажу-символу міста не проводився
		Розробка та впровадження туристичних аудіо/відео турів містом	Управління культури міської ради	Туристичні аудіо/відео тури містом у 2023 році не розроблялись. Проте, спільно з екскурсоводом Сергієм Собчуком розроблені 10 піших екскурсій містом, під час яких мешканці та гості громади можуть ознайомитися з найцікавішими місцями та фактами про місто Житомир
2	Створювати нові, привабливі для туристів, об'єкти та простори		Управління культури міської ради, управління капітального будівництва міської ради	Створено громадські простори на майдані Мистецькі ворота, бульварі Польському, у скверах: на розі вул. Перемоги та майдану Короленка; вул. Троянівська – Радивилівська; вул. Шевченка – Івана Сльоти; вул. Шевченка – Князів Острозьких; по вул. Героїв Пожежних, 125; вул. Домбровського, 28; вул. Покровська, 159.
				Облаштовано пішохідні доріжки, клумби, газони, встановлено лавки, ліхтарі та урни. Збудовано системи автоматичного зрошення газонів на території бульвару Польського. В скверах: на розі вул. Шевченка та Князів Острозьких встановлено дитячий майданчик, вул. Перемоги та майдану Короленка – дитяча лазалка «Павутинка». Завершуються роботи з облаштування громадських просторів у скверах: на розі вулиць Князів Острозьких – Київська та по вул. Перемоги, 54

		Мистецька алея 2023-2030 роки (перетворення Пушкінської та Лермонтовської на креативний міський простір для художників, ремісників, вуличних артистів)	Виконавчі органи міської ради	Реалізацію проєкту не розпочато
		Мережа оглядових майданчиків 2021-2023 роки	Управління комунального господарства міської ради, управління культури міської ради	Реалізацію проєкту не розпочато
		Облаштування території для скелелазіння 2021-2023 роки	Виконавчі органи міської ради	Реалізацію проєкту не розпочато
3	Облаштувати туристичні маршрути у місті через планувальні та інфраструктурні рішення		Управління культури міської ради	В рамках реалізації міської цільової програми «Програма розвитку туризму Житомирської міської територіальної громади на 2022-2024 роки» заплановано розробку туристичних маршрутів
4	Організувати унікальні регулярні події всеукраїнського та міжнародного масштабу для культурного брендингу міста		Управління культури міської ради	Проведено Міжнародну хореографічну асамблею імені Н. Скорульської
		Фестиваль не просто морозива 2019-2023 роки	Управління культури міської ради	У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні Свято Морозива від ПАТ "Житомирський маслозавод" (компанії "Рудь") не проводилося
		Космічний марафон 2023-2030 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні загальноміський захід "Космічний напівмарафон" не проводився. Відбулися легкоатлетичні забіги з нагоди Дня вишиванки, «Поліська осінь», «Дика гонка» «Житомирські вертикалі», під час яких здійснено збір коштів для Збройних сил України

		Покращити умови для проведення масштабних культурних і спортивних заходів, організації унікальних регулярних подій всеукраїнського та міжнародного масштабів на території Гідропарку	Управління культури міської ради, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління капітального будівництва міської ради	Проведено обговорення проєкту Концепції реконструкції частини Гідропарку за участі спортсменів, екологів, архітекторів, науковців та громадськості
Стратегічна ціль 4				
Підтримка здорового способу життя, масових та професійних видів спорту				
1	Спорудити багатофункціональний спортивний комплекс для ігрових видів спорту та басейн	Палац спорту 2023-2030 роки	Управління капітального будівництва міської ради	Роботи з будівництва багатофункціонального спортивного комплексу за адресою Бульвар Старий, 14-А не розпочаті у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні
2	Реконструювати мережу стадіонів, спортивних споруд і майданчиків для масового та професійного спорту		Управління сім'ї, молоді та спорту міської ради, департамент освіти міської ради, управління капітального будівництва міської ради	Завершено реконструкцію спортивного майданчика на території ліцею № 27 м.Житомира. Продовжується реконструкція спортивного майданчика Житомирського дошкільного навчального закладу № 30. Виготовлено проєктно-кошторисну документацію на реконструкцію спортивного майданчика на території ліцеїв № 5, 33, 34 м.Житомира. Здійснено поточний ремонт 10 спортивних майданчиків за місцем проживання та відпочинку населення (СДЮСШОР з футболу- 6 майданчиків та Міський культурно-спортивний центр - 4 майданчики)
		Нові стадіони в мікрорайонах (ЗОШ № 16-ЗОШ № 28) 2023-2030 роки	Департамент освіти міської ради	27 грудня 2023 року благодійний фонд BGV Геннадія Буткевича та Житомирська міська рада підписали двосторонній меморандум про партнерство, метою якого є посилення співпраці для економічної, соціальної та оборонної підтримки громади. В рамках меморандуму благодійний фонд планує у 2024 році на базі ліцеїв № 5, 14 та 16 побудувати футбольні поля зі штучним покриттям та здійснювати догляд за ними

		Реконструкція стадіону біля школи № 1 (Мальованський стадіон, вул. Троянівська, 26.	Департамент освіти міської ради	Прийнято рішення міської ради від 27.09.2023 року № 1175 "Про згоду на прийняття у власність Житомирської міської територіальної громади спортивного комплексу разом із земельною ділянкою за адресою: м. Житомир, вул. Троянівська, 26а". Спортивний комплекс та земельна ділянка передана у власність громади Державною службою України з надзвичайних ситуацій за умови використання за цільовим призначенням і не відчужувати його в приватну власність. Спортивний комплекс складається з футбольного поля, бігових доріжок, волейбольної та баскетбольної площадок, двох площадок для мініфутболу та площадки для великого тенісу
		Нові стадіони в мікрорайонах (Центр професійно-технічної освіти, школа № 30) 2023-2030 роки	Департамент освіти міської ради	Реалізацію проєкту не розпочато
3	Розвивати інфраструктуру для водних видів спорту та дозвілля (закриті басейни і відкриті водойми)	База водних видів спорту 2023-2030 роки	Управління сім'ї, молоді та спорту міської ради	Проведено плавання на відкритій воді "Кубок 3-х річок" (250 осіб), 3 турніри з плавання (620 осіб), змагання з веслування на човнах «Дракон» (500 осіб)
4	Облаштувати паркові зони, сквери і прибудинкові території для активного відпочинку та здоров'я		Управління капітального будівництва міської ради, управління комунального господарства міської ради, управління житлового господарства міської ради	Для прогулянок та відпочинку мешканців і гостей громади створено громадські простори на майдані Мистецькі ворота, бульварі Польському, у скверах: на розі вул. Перемоги та майдану Короленка; вул. Троянівська – Радивилівська; вул. Шевченка – Івана Сльоти; вул. Шевченка – Князів Острозьких; по вул. Героїв Пожежних, 125; вул. Домбровського, 28; вул. Покровська, 159.

				Облаштовано пішохідні доріжки, клумби, газони, встановлено лавки, ліхтарі та урни. Збудовано системи автоматичного зрошення газонів на території бульвару Польського. В скверах: на розі вул. Шевченка та Князів Острозьких встановлено дитячий майданчик, вул. Перемоги та майдану Короленка – дитяча лазалка «Павутинка». Завершуються роботи з облаштування громадських просторів у скверах: на розі вулиць Князів Острозьких – Київська та по вул. Перемоги, 54.
		Танцмайданчик у парку культури і відпочинку ім.Ю Гагаріна 2023-2030 роки	Управління культури міської ради	Реалізацію проєкту не розпочато
		Польський бульвар - громадський простір для проведення культурних заходів і дозвілля мешканців	Управління культури міської ради	Створено громадський простір на бульварі Польському. Облаштовано пішохідні доріжки, клумби, газони, встановлено лавки, ліхтарі та урни. Збудовано системи автоматичного зрошення газонів
		Навчальний велопарк для дітей 2021-2023 роки (уздовж вул. Небесної сотні, 52-54)	Виконавчі органи міської ради	Реалізацію проєкту не розпочато

**Інформація про виконання завдань та реалізацію проєктів пріоритету "Зелене місто"
Концепції інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року**

№ з/п	Опис завдання відповідно до Концепції	Проєкт	Виконавчий орган міської ради - відповідальний за надання інформації	Інформація про виконання за 2023 рік
Стратегічна ціль 1				
Формування та підтримка екологічного безпечного середовища				
1	1.1. Запровадження публічного екомоніторингу параметрів природного навколишнього середовища	Мобільний екомоніторинг Житомира 2021-2023 роки	КП "Інспекція з благоустрою м.Житомира", управління житлового господарства міської ради	Спільно з громадською організацією "ЛУН Місто AIR" реалізовано проєкт громадського моніторингу якості атмосферного повітря на території громади. Громадська організація аналізує якість повітря за допомогою спеціальних станцій, що вимірюють наддрібні частки PM1, PM2.5, PM10. У Житомирі встановлено 5 таких станцій. Індекс якості повітря (AQI) в реальному часі постійно висвітлюється на сайті ЛУН Місто AIR https://misto.lun.ua/air/zhytomyr
	1.2. Підвищення якості питної води шляхом реконструкції водопостачальних мереж, зміни технології очищення питної води, відкриття бюветів питної води	Реконструкція водопостачальних мереж. Зміна технології очищення питної води.	Управління комунального господарства міської ради	В рамках реалізації проєкту «Розвиток міської інфраструктури – 2», за фінансової підтримки Світового банку, завершено реконструкцію північного магістрального трубопроводу, що забезпечує водою 54,0% домогосподарств міста. Всього реконструйовано 10,5 км мереж водопостачання та замінено 7 дюкерних переходів, побудовано 73 водопровідні камери.
				Завершено реконструкцію головної каналізаційної насосної станції. Демонтовано старе насосне обладнання, встановлено нові насоси, що працюють в автоматичному режимі. Реконструкцію здійснено за рахунок грантових коштів, виділених урядом Словенії. Тривали роботи з будівництва очисних споруд каналізації на ОСК-2. Встановлено нове обладнання, прокладено нові каналізаційні трубопроводи. Рівень виконання робіт становив 86,0%. Тривали роботи з будівництва очисної станції холодної води НСВ- 2. Рівень виконання робіт становив 76,0%.

		Встановлення станції доочистки води 2023-2030 роки	Управління комунального господарства міської ради	Тривали роботи з будівництва очисної станції холодної води НСВ- 2. Рівень виконання робіт становив 76,0%.
		Відкриття бюветів питної води 2023-2030 роки	Управління комунального господарства міської ради	На території громади функціонує два бювети. Встановлені автомати з продажу питної води.
1.3. Створення сучасної системи поводження з твердими побутовими відходами, збору та переробки ресурсоцінних відходів	Створення сучасної системи знешкодження ТПВ, збору та переробки ресурсоцінних відходів	Управління житлового господарства міської ради	Для збору твердих побутових відходів на території громади встановлено 2240 контейнерів. Представниками ТОВ «Грін Бін Україна» та комунального підприємства «КАТП-0628» міської ради укладено договори на вивезення твердих побутових відходів з власниками приватних будинків та надано безкоштовні індивідуальні контейнери для сміття. Всього роздано майже 7400 індивідуальних контейнерів. Запровадження такої системи збору та вивезення сміття в приватному секторі вирішує проблему стихійних звалищ.	
				З метою санітарного очищення території громади облаштовано 12 контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів та складування великогабаритних і будівельних відходів. З несанкціонованих та безхазяйних сміттєзвалищ вивезено і захоронено 5,4 тис. куб. м сміття.
		Рекультивация сміттєзвалища по вул. Андріївській 2021-2023 роки	Управління житлового господарства міської ради	Заплановано здійснити реконструкцію полігону твердих побутових відходів шляхом встановлення контейнерної установки очищення фільтрату. Це технологія зворотного осмосу - забруднені фільтрати відокремлюються за допомогою мембрани та діляться на потік очищеної води (70,0%) і висококонцентрований залишок (30,0%), що буде потрапляти знову на полігон. Потужність установки становитиме 50,0 - 60,0 тис. куб. м в рік.

		Будівництво сміттєпереробного комплексу 2021-2023 роки	Управління житлового господарства міської ради	Завершено будівництво сміттєпереробного заводу та введено в експлуатацію
	1.4. Модернізація, реконструкція, будівництво сучасних каналізаційних мереж та підвищення ступеня очистки стічних вод	Модернізація каналізаційних мереж	Управління комунального господарства міської ради	В рамках реалізації проєкту «Розвиток міської інфраструктури – 2» завершено реконструкцію головної каналізаційної насосної станції. Демонтовано старе насосне обладнання, встановлено нові насоси, що працюють в автоматичному режимі. Реконструкцію здійснено за рахунок грантових коштів, виділених урядом Словенії. Тривали роботи з будівництва очисних споруд каналізації на ОСК-2. Встановлено нове обладнання європейських виробників, прокладено нові каналізаційні трубопроводи. Рівень виконання робіт становив 86,0%. Замінено 800 м каналізаційних трубопроводів.
		Будівництво каналізаційних систем у секторі приватної забудови	Управління комунального господарства міської ради	З метою забезпечення функціонування модульного містечка для розміщення внутрішньо переміщених осіб в селі Вереси виконано роботи з будівництва мереж водопостачання та водовідведення
		Каналізування будівель у приватному секторі вздовж річок Крошенка та Кам'янка 2021-2023 роки	Управління комунального господарства міської ради	Вздовж річок Кам'янка, Крошенка, Путятинка та Тетерів існують централізовані каналізаційні мережі та колектори до яких мешканці приватної забудови мають можливість здійснити підключення своїх осель
		Каналізування будівель у приватному секторі вздовж річки Путятинка 2021-2023 роки	Управління комунального господарства міської ради	Вздовж річок Кам'янка, Крошенка, Путятинка та Тетерів існують централізовані каналізаційні мережі та колектори до яких мешканці приватної забудови мають можливість здійснити підключення своїх осель.

Стратегічна ціль 2				
Формування екологічної свідомості та поведінки				
2.	2.1. Організація екологічного виховання у дитсадках, школах, коледжах, вищих навчальних закладах	Еконавчання 2019-2023 роки (розробка навчальних програм, навчання та доведення інформації щодо ековідповідального споживання мешканців міста за цільовими аудиторіями)	Департамент економічного розвитку міської ради, департамент освіти міської ради, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Для учнів закладів освіти проведено конкурси та олімпіади екологічного спрямування, акцію "Посади дерево - подаруй майбутньому поколінню кисень, знято відеоролік "Що я можу зробити аби зменшити вплив на довкілля?", проведено уроки та класні години на тему "Скорочення викидів парникових газів". Тривала дослідно-експериментальна робота всеукраїнського рівня в дошкільних навчальних закладах громади на тему «Формування екологічного, економічного, соціально доцільної поведінки дошкільників у контексті освіти для сталого розвитку».
				Тривала співпраця між департаментом освіти міської ради та Житомирським державним університетом ім. Івана Франка, Поліським національним університетом, Державним університетом "Житомирська політехніка" з питання "Вплив діяльності людини на клімат та адаптація до змін клімату". Всього в закладах освіти проведено 196 заходів екологічного спрямування. Для представників ОСББ проведено семінар "Управління багатоквартирними будинками в умовах воєнного стану: практичні поради та юридичні роз'яснення".
	2.2. Впровадження екологічної просвіти мешканців міста, керівників підприємств та інших суб'єктів господарювання всіх організаційно-правових форм, державних посадовців та службовців	Організація екологічної просвіти серед мешканців міста, керівників підприємств, суб'єктів господарювання всіх організаційно-правових форм, посадовців та службовців	Департамент економічного розвитку міської ради	Проведено «Європейський тиждень сталої енергії» під назвою «Прискорення переходу до чистої енергії – назустріч меншим рахункам та поліпшеним навичкам». Організовано та проведено 16 різноманітних заходів, що спрямовані на поширення знань про відновлювані джерела енергії, енергоефективність, зелені технології, покращення розуміння того, що перехід до сталої енергетики є важливим кроком у боротьбі зі зміною клімату та забезпеченні сталого майбутнього.

				Проведено велошколу для учнів ліцею № 19. Організовано влешмоб "Велосипедом на роботу". Участь у заходах взяли більше 3000 учасників.
		Відкриття екомаршрутів по лівому та правому берегах річок Кам'янка й Тетерів	Управління комунального господарства міської ради, КП "Інспекція з благоустрою м.Житомира" міської ради	Упорядковано та розчищено 220,8 тис. пог. м прибережних смуг річок Кам'янка, Тетерів, Лісова, Пуятинка, Крошенка, Руданка, пам'яток природи «Голови Чацького» та «Чотири Брати». Комісією з обстеження зелених насаджень на прибережній території річки Кам'янки виявлено 1248 дерев, що знаходяться в незадовільному та фаутному стані і потребують видалення. Виконавчий комітет Житомирської міської ради погодив видалення дерев вздовж річки Кам'янка.
	2.3. Стимулювання впровадження екологічного менеджменту на підприємствах, в установах, організаціях, зон відпочинку, зелених зон у районах міста та передмістя	Запровадження екологічного менеджменту на підприємствах	Департамент економічного розвитку міської ради	Рзгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Зелене місто"
		Створення та розвиток зон відпочинку, зелених зон у районах міста та передмістя	Управління комунального господарства міської ради	Для прогулянок та відпочинку мешканців і гостей громади створено громадські простори на майдані Мистецькі ворота, бульварі Польському, у скверах: на розі вул. Перемоги та майдану Короленка; вул. Троянівська – Радивилівська; вул. Шевченка – Івана Сльоти; вул. Шевченка – Князів Острозьких; по вул. Героїв Пожежних, 125; вул. Домбровського, 28; вул. Покровська, 159.
				Облаштовано пішохідні доріжки, клумби, газони, встановлено лавки, ліхтарі та урни. Збудовано системи автоматичного зрошення газонів на території бульвару Польського. В скверах: на розі вул. Шевченка та Князів Острозьких встановлено дитячий майданчик, вул. Перемоги та майдану Короленка – дитяча лазалка «Павутинка».

				Завершуються роботи з облаштування громадських просторів у скверах: на розі вулиць Князів Острозьких – Київська та по вул. Перемоги, 54.
				Для покращення естетичного вигляду зелених зон громади висаджено 244 дерева, 2200 кущів, 83258 квіток, 5561 м кв. газонів, кронувано 2447 дерев, зрізано 597 дерев, підстрижено 1790 пог. м кущів, викошено 147,0 га газонів, знешкоджено 8,0 тис. м кв. амброзії та борщівника.
Стратегічна ціль 3				
Досягнення європейських стандартів енергоефективності та енергозбереження				
3.	3.1. Стимулювати розвиток використання відновлювальних джерел енергії		Департамент економічного розвитку міської ради, управління комунального господарства міської ради	Для забезпечення автономного електропостачання комунального підприємства «Лікарня № 1» міської ради на даху терапевтичного корпусу встановлено сонячну електростанцію потужністю 48 кВт, потужність інвертора – 36 кВт. Сонячні панелі громада отримала в якості благодійної допомоги від чеської компанії «SOLSOL s.r.o.».
				На даху гаражного приміщення комунального підприємства «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» Житомирської міської ради встановлено сонячну електростанцію потужністю 19,6 кВт, потужність інвертора – 20 кВт для забезпечення електричною енергією харчоблоку лікарні. Сонячні панелі придбано за рахунок грантової підтримки Державного секретаріату з економічних питань Швейцарської Конфедерації (SECO).
				Проведено «Європейський тиждень сталої енергії» під назвою «Прискорення переходу до чистої енергії – назустріч меншим рахункам та поліпшеним навичкам». Організовано та проведено 16 різноманітних заходів, що спрямовані на поширення знань про відновлювані джерела енергії, енергоефективність, зелені технології, покращення розуміння того, що перехід до сталої енергетики є важливим кроком у боротьбі зі зміною клімату та забезпеченні сталого майбутнього. Участь у заходах взяли більше 3000 учасників.

3.2. Поширення енергозберігаючих та енергоефективних технологій у новому будівництві, транспорті, житлово-комунальному господарстві та інших сферах		Департамент економічного розвитку міської ради, управління транспорту міської ради, управління житлового господарства міської ради, управління комунального господарства міської ради	<p>В рамках проекту "Технічне переоснащення теплових вузлів шляхом встановлення індивідуальних теплових пунктів (ІТП) в житлових будинках, що підключені до котельні РК-10, РК-11 в м. Житомирі" змонтовано 43 індивідуальних теплових пунктів. Всього змонтовано 118 ІТП з 119.</p> <p>Відшкодовано відсотки по кредитах на впровадження заходів енергомодернізації житлових будівель протягом перших 18 місяців кредитування (для 6 ОСББ, які беруть участь у Програмі «ЕНЕРГОДІМ») на суму 498,47 тис. грн.</p> <p>Відшкодовано частину вартості виконаних робіт з впровадження енергоефективних заходів для 5 ОСББ, в розмірі 10,0% від суми верифікованих робіт Фондом енергоефективності. Загальна сума відшкодування 1 479,80 тис. грн.</p>
3.3. Використання відновлювальних джерел енергії у сфері теплопостачання та електрогенерації	Використання відновлюваних джерел енергії мешканцями міста, суб'єктами господарювання, установами та організаціями	Управління комунального господарства міської ради	<p>Завершено реконструкцію районної котельні РК-10 шляхом встановлення термодинамічної установки органічного циклу Ренкіна (паливо-тріска деревини). Для забезпечення автономного електропостачання комунального підприємства «Лікарня № 1» міської ради на даху терапевтичного корпусу встановлено сонячну електростанцію потужністю 48 кВт, потужність інвертора – 36 кВт. Сонячні панелі громада отримала в якості благодійної допомоги від чеської компанії «SOLSOL s.r.o.».</p>
			<p>На даху гаражного приміщення комунального підприємства «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» Житомирської міської ради встановлено сонячну електростанцію потужністю 19,6 кВт, потужність інвертора – 20 кВт для забезпечення електричною енергією харчоблоку лікарні. Сонячні панелі придбано за рахунок грантової підтримки Державного секретаріату з економічних питань Швейцарської Конфедерації (SECO).</p>

Стратегічна ціль 4**Збалансований розвиток зелених зон міста та передмістя**

4.1. Відновлення, реконструкція та збільшення рекреаційних і природно-заповідних зон міста	Сквер біля дому 2023-2030 роки	Управління комунального господарства міської ради, управління житлового господарства міської ради	Для прогулянок та відпочинку мешканців і гостей громади створено громадські простори на майдані Мистецькі ворота, бульварі Польському, у скверах: на розі вул. Перемоги та майдану Короленка; вул. Троянівська – Радивилівська; вул. Шевченка – Івана Сльоти; вул. Шевченка – Князів Острозьких; по вул. Героїв Пожежних, 125; вул. Домбровського, 28; вул. Покровська, 159. Облаштовано пішохідні доріжки, клумби, газони, встановлено лавки, ліхтарі та урни. Збудовано системи автоматичного зрошення газонів на території бульвару Польського. В скверах: на розі вул. Шевченка та Князів Острозьких встановлено дитячий майданчик, вул. Перемоги та майдану Короленка – дитяча лавка «Павутинка». Завершуються роботи з облаштування громадських просторів у скверах: на розі вулиць Князів Острозьких – Київська та по вул. Перемоги, 54.
	Реконструкція Гідропарку 2023-2030	Управління капітального будівництва міської ради, управління культури міської ради	Проведено обговорення проєкту Концепції реконструкції частини Гідропарку за участі спортсменів, екологів, архітекторів, науковців та громадськості
4.2. Очищення водойм та облаштування зон активного відпочинку біля води	Очищення річок Тетерів та Кам'янка	Управління комунального господарства міської ради	Упорядковано та розчищено 220,8 тис. м ² прибережних смуг річок Кам'янка, Тетерів, Лісова, Пуятинка, Крошенка, Руданка, пам'яток природи «Голови Чацького» та «Чотири Брати». Ліквідовано 14 несанкціонованих підключень каналізаційних стоків від приватних будинків до рівчаків та малих річок міста.

		Облаштування зон відпочинку вздовж річки Кам'янка 2021-2023 роки	Управління комунального господарства міської ради	Забезпечено належне утримання каскадних сходів та велосипедного маршруту до річки Кам'янка в мікрорайоні Маликова
	4.3. Облаштування пішохідних та велосипедних маршрутів, що пов'язують публічні простори, зони відпочинку, зелені зони у районах міста та передмістя		Управління транспорту та зв'язку міської ради	Забезпечено належне утримання каскадних сходів та велосипедного маршруту до річки Кам'янка в мікрорайоні Маликова
		Формування зелених екранів між пішохідною й транспортною частиною вулиці Покровської 2023-2030 роки	Управління комунального господарства міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Зелене місто"

**Інформація про виконання завдань та реалізацію проєктів пріоритету "Інклюзивне місто"
Концепції інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року**

№ з/п	Опис завдання відповідно до Концепції	Проєкт	Виконавчий орган міської ради - відповідальний за надання інформації	Інформація про виконання за 2023 рік
Стратегічна ціль 1				
Забезпечення рівних можливостей для всіх				
1	Забезпечити доступність міської інфраструктури для всіх категорій суспільства		Департамент соціальної політики міської ради, департамент освіти міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, управління культури, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління комунального господарства міської ради, управління житлового господарства міської ради, управління транспорту та зв'язку міської ради, управління капітального будівництва міської ради	<p>При розробці проєктної документації враховуються вимоги ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд.</p> <p>Заклади культури міста забезпечені доступністю для маломобільних верств населення, а саме: встановлено пандуси, перила, кнопку термінового виклику для людей з фізичними порушеннями</p> <p>Спортивні об'єкти міста (майданчики, ДЮСШ) та підліткові клуби доступні для всіх категорій мешканців. У місцях, де неможливо встановити пандус, облаштовано кнопку виклику.</p> <p>Забезпечено доступність до всіх об'єктів соціальної сфери комунальної власності.</p> <p>З метою доступу до соціальних, реабілітаційних та медичних установ надається послуга «Соціальне таксі» для перевезення спеціально обладнаним автомобілем осіб з інвалідністю.</p>
			Управління охорони здоров'я міської ради	Влаштовано пандус та кнопку виклику на вході до адміністративної будівлі КП "Житомирводоканал" міської ради, до будівлі КП "Житомиртеплокомуненерго" міської ради - пандус. Модульні укриття облаштовано пандусами.
			Управління житлового господарства міської ради	Виготовлено проєкт на встановлення пандусу в під'їзді будинку по вул. Князів Острозьких, 1. Роботи будуть виконуватись у 2024 році.

			Управління транспорту та зв'язку міської ради	На засіданні комітету з питань безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення розглянуто питання щодо доступності тротуарів по вул. Київській для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Отримано 5 низькопідлогових автобусів марки MAN із Німеччини (місто Дортмунд). Автобуси пристосовані для перевезення маломобільних груп населення. Забезпечено роботу 35 світлофорних об'єктів із системою озвучення для осіб з вадами зору
		Безбар'єрний простір у навчальних закладах міста 2019-2021 року	Департамент освіти міської ради	Департаментом освіти міської ради ведеться робота щодо створення безбар'єрного простору у закладах освіти
		Інклюзивний шкільний автобус 2019-2020 роки	Департамент освіти міської ради	Мешканці громади, у тому числі діти з інвалідністю, можуть скористатися безкоштовною послугою «Соціальне авто» із виклику автомобіля для поїздок до лікувальних, лікувально-профілактичних, реабілітаційних, протезно-ортопедичних закладів, а також до закладів, що надають соціальні послуги, органів виконавчої влади, місцевого самоврядування різних рівнів, суду в межах території громади
		Рейтинг доступності публічних закладів 2019-2020 роки (проведення аудиту публічних закладів міста на предмет їх інфраструктурної доступності для людей з обмеженою мобільністю, батьків з дітьми)	Департамент соціальної політики міської ради	Департаментом соціальної політики підготовлено Критерії відповідності об'єкта вимогам щодо забезпечення його доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення

		Доступні тротуари та пішохідні переходи 2019-2020 роки	Управління транспорту та зв'язку міської ради, управління капітального будівництва міської ради	<p>При проведенні капітального ремонту доріг, тротуарів на пішохідних переходах облаштовуються знижені бюрдюри з похилими з'їздами. З метою забезпечення доступності для людей з порушенням зору пішохідні переходи, зупинки громадського транспорту облаштовуються тактильною плиткою. Впродовж року облаштовано 12 пішохідних переходів тактильною плиткою.</p> <p>При розробці проектної документації без виключень враховуються вимоги ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд.</p> <p>Здійснено капітальний ремонт 14,7 тис. кв. м тротуарів.</p> <p>Триває капітальний ремонт тротуарів по вул. Велика Бердичівська (вул. Івана Кочерги – вул. Шевченка, ліворуч); вул. Покровська (вул. Київська – вул. Михайла Грушевського); вул. Перемоги (вул. Михайла Грушевського – майдан Короленка). Рівень виконаних робіт становив 40,0%.</p> <p>Поточним ремонтом відремонтовано 27,2 тис. кв. м тротуарів</p>
				<p>В рамках виконання ремонту дорожнього покриття здійснюється пониження бордюрного каменя на пішохідних переходах. Виконано роботи з пониження на пішохідних переходах вулиць: Героїв Пожежників, Володимирська, Гоголівська, Митрополита Андрія Шептицького, Ціолковського, Велика Бердичівська, Князів Острозьких, Східна, Радивилівська, Кибальчича.</p>
		Система орієнтування та інформування 2019-2025 роки	Управління транспорту та зв'язку міської ради, департамент соціальної політики міської ради	<p>В електротранспорті встановлено інформаційні системи. На зупинках громадського транспорту встановлено електронні табло прогнозування часу приїзду громадського транспорту. В комунальному громадському транспорті автоматично оголошуються назви зупинок.</p>

2	Впроваджувати заходи, що сприятимуть підвищенню загального рівня толерантності в суспільстві	Соціальна реклама 2019-2023 роки	Управління по зв'язках з громадськістю міської ради, департамент соціальної політики міської ради, управління у справах сім'ї, дітей та молоді міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	<p>Управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради поширено інформаційну продукцію (буклети, флаєри, брошури) "Громада рівних можливостей", "Гендерна рівність як цінність", "Стопсексизм", "Запобігання та боротьба із сексизмом на місцевому рівні в Україні", тематичні відеоролики. Створено та поширено щорічник-довідник «Гендерний профіль Житомира – 2023».</p> <p>Інформаційні матеріали щодо профілактичної роботи з попередження негативних явищ у молодіжному середовищі та утвердження здорового способу життя розповсюджуються через різні доступні канали комунікації, зокрема офіційні сторінки управління з питань сім'ї, молоді та спорту міської ради у соціальних мережах Фейсбук, Інстаграм, Телеграм).</p> <p>Соціальна реклама для залучення дівчат та хлопців до громадянської активності здійснюється на основі нестереотипних підходів та паритетного представлення образів жінок/дівчат та чоловіків/хлопців у наочних матеріалах (рекламі, плакатах, брошурах) та візуальних образах у соцмережах</p>
				<p>Управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради спільно з Всеукраїнською благодійною організацією «АСЕТ» проведено інформаційно-просвітницьку кампанію «Попередь ВІЛ – обери життя».</p> <p>Проведено міський етап всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», у форматі «Acting for survivors» («Кроки допомоги»).</p> <p>На офіційному сайті Житомирської міської ради у розділі "Рівні можливості" створено сторінку з протидії домашньому насильству, де розміщено інформацію про гарячу лінію та контактну інформацію. Інформація також поширювалась у соцмережах.</p> <p>У разі надання інформації виконавчими органами міської ради щодо створення соціальної реклами управління по зв'язках з громадськістю міської ради в межах своєї компетенції розміщує її на офіційному сайті, в соціальних мережах, розсилає ЗМІ.</p>

				<p>Проведено інформаційні компанії про Пункти Незламності, мобілізацію до лав ЗСУ, СБУ та інших силових підрозділів, рекламні компанії "Гвардія наступу", "Захищаємо Україну разом".</p> <p>Виготовлено та розміщено в засобах масової інформації відеосюжети з питань служби в Збройних силах України та інших силових підрозділах, мобілізації, перебігу подій в громаді.</p> <p>Виготовлено брошури, буклети та постери патріотичної спрямованості. Постери розміщувались на зовнішніх рекламних носіях до Дня Конституції України, брошури та буклети розповсюджувались під час інформаційної компанії однієї з військових частин "Шукаєш професійну команду? Тобі у третю штурмову".</p>
				<p>Відбулися легкоатлетичні забіги з нагоди Дня вишиванки, «Поліська осінь», «Дика гонка» «Житомирські вертикалі», турнір з плавання на відкритій воді «Teteriv Open», під час яких здійснено збір коштів для Збройних сил України; благодійні змагання з триатлону «Залізна країна», під час яких організовано збір коштів для Житомирського військового шпиталю.</p>
		<p>Гроші за час 2019-2025 роки (з метою популяризації волонтерства: час, витрачений у волонтерських проектах, конвертується у "валюту")</p>	<p>Управління у справах сім'ї, дітей та молоді міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради</p>	<p>За кошти гранту для обдарованої молоді реалізовано проєкт "Школа волонтерства". Упродовж двох місяців студенти, які долучилися до школи, ознайомились з волонтерською діяльністю, зустрічались з представниками та представницями громадських організацій, благодійних фондів та установ, що співпрацюють з волонтерами, пройшли тренінги з юристами, психологами, комунікаційниками та спеціалістами з фандрейзingu. Після стажування студенти та студентки презентували результати свого навчання: збір коштів на препарати, що були необхідні військовому шпиталю, допомога в організації спортивних свят, збір для допомоги тваринам, плетіння сіток, виробництво окопних свічок, робота з маленькими дітками</p>
		<p>Портал соціальної взаємодії 2019-2021 роки</p>	<p>Департамент соціальної політики міської ради</p>	<p>Департаментом соціальної політики міської ради створено сторінку в соціальній мережі «Facebook» з метою інформування мешканців Житомирської міської ОТГ щодо останніх змін та нововведень в законодавстві, що стосується безпосередньо соціального захисту населення.</p>

		Дитячий простір у публічних закладах 2019-2021 роки	Управління охорони здоров'я міської ради, управління культури міської ради, Центр надання адміністративних послуг міської ради, департамент соціальної політики міської ради	В приміщенні «Прозорого офісу» за адресою: м.Житомир, площа Польова, 8 передбачено дитячу кімнату для перебування дітей, батьки яких звернулися за отриманням адміністративної послуги. В просторі для жінок і дівчат "Вільна" працює «Кімната терапії іграшкою», де діти та їх батьки можуть розслабитися і відчувати себе в безпеці. В комунальному закладі "Палац культури" та 6 бібліотеках громади облаштовані дитячі куточки. В усіх дитячих амбулаторіях створено зручні зони очікування - кімнати та куточки для мам з дітьми, які оснащено сучасними зручними меблями, дитячими безкаркасними кріслами, телевізорами, розвиваючими іграми тощо.
3	Забезпечити збалансовану участь жінок і чоловіків у соціально-економічному житті та на рівні прийняття управлінських рішень	Запобігання проявам сексизму у публічній сфері, рекламі та ЗМІ 2019-2020 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради поширено інформаційну продукцію (буклети, флаери, брошури) "Стопсексизм", "Запобігання та боротьба із сексизмом на місцевому рівні в Україні", тематичні відеоролики. Забезпечено постійне проведення громадської експертизи контенту зовнішньої реклами територіальної громади
4	Здійснювати інтеграцію вразливих категорій мешканців через розвиток центрів підтримки та соціального підприємництва	Центр соціально-психологічної допомоги самотнім особам та особам із дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах 2019-2023 роки	Департамент соціальної політики міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	Житомирським міським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Житомирської міської ради забезпечено соціальними послугами близько 6,0 тис. осіб (пенсіонерів, осіб з інвалідністю, одиноких, малозабезпечених громадян, які перебувають в скрутних життєвих обставинах та потребують допомоги), у тому числі 1,8 тис. одиноких непрацевдатних громадян. На базі ліцею № 22 реалізовано проєкт дитячого фонду ЮНІСЕФ «Дитяча точка «Спільно»» для внутрішньо переміщених осіб, багатодітних сімей, сімей, які перебувають у скрутному становищі, та осіб, у яких напружені міжособистісні стосунки. Для дітей організовано зустрічі з різними службами, проведено заняття з арт-терапії, казкотерапії, музикотерапії.

				<p>На постійній основі працюють групи взаємопідтримки для дружин та батьків полеглих Захисників та Захисниць України. Проведено 37 занять, в яких взяли участь 40 осіб.</p> <p>В рамках програми Фонду ООН у галузі народонаселення в місті відкрито безпечний простір для жінок і дівчат «Вільна», де вони можуть отримати індивідуальну психологічну та соціальну допомогу. Всі активності модерують професійні тренерки та майстрині безоплатно. В просторі працює «Кімната терапії іграшкою», де діти та їх батьки можуть розслабитися і відчувати себе в безпеці.</p>
				<p>Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Житомирської міської ради здійснює комплексний супровід дітей з інвалідністю, забезпечує надання реабілітаційних послуг відповідно індивідуальної програми реабілітації (психолого-педагогічна реабілітація, логопедична, дефектологічна корекція, соціальна реабілітація, фізична реабілітація) та працює з наступними нозологіями: інтелектуальна недостатність, дитячий церебральний параліч, розлади спектру аутизму, органічні ураження нервової системи.</p>
				<p>При Центрі функціонує група денного догляду. Соціальна послуга денного догляду забезпечує перебування дітей важких нозологій протягом дня, забезпечення харчуванням, допомогу у самообслуговуванні, надання реабілітаційних послуг, формування та підтримку навичок самообслуговування, психологічну підтримку, організацію денної зайнятості, дозвілля.</p>
				<p>На базі центру сформовано мультидисциплінарну команду фахівців з надання послуги раннього втручання для дітей від народження до 3-х років із порушеннями розвитку та дітей груп біологічного й соціального ризику. Послуга спрямована на покращення розвитку дитини та підвищення якості життя родини. Фахівці команди пройшли відповідну сертифікацію міжнародного дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ і упродовж 2023 року випробовували технологію надання послуги раннього втручання з 5-ма родинями.</p>

				<p>Функціонує денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, як структурний підрозділ Житомирського міського центру соціальних служб міської ради, для надання комплексної соціально-психологічної та первинної правової допомоги, а також соціальних послуг постраждалим особам, у тому числі у випадках, коли такі особи звернулися разом із дитиною, та для забезпечення їм (за потреби) можливості короткострокового або цілодобового перебування у спеціально обладнаному при денному центрі приміщенні, що забезпечене комунальними послугами і призначене для надання постраждалим особам, які звернулися до такого центру, послуг короткострокового або цілодобового перебування</p>
		Служба психологічної допомоги молоді та сім'ям із дітьми 2019-2020 роки	Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	<p>Житомирським міським центром соціальних служб міської ради забезпечується здійснення соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах або мають ризик потрапляння в них. Структурними підрозділами центру є: служба соціальної підтримки сім'ї, служба соціальної підтримки дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа; профілактики раннього соціального сирітства, служба соціальної допомоги Захисникам та Захисницям України та їх сім'ям, сім'ям загиблих (померлих) при виконанні службових обов'язків, денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, служби психологічної та юридичної підтримки</p>
				<p>При Денному центрі соціально-психологічної допомоги особам, постраждалим від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, функціонує кризова кімната для тимчасового проживання жінок та жінок з дітьми, які постраждали від домашнього насильства, на термін від 10 до 20 діб. Упродовж 2023 року до кризової кімнати влаштовано 24 жінки (11 дітей).</p> <p>В рамках соціально-психологічного проекту «Голос жінки» проведено зустріч з громадською організацією "Український жіночий батальон" щодо співпраці з надання допомоги жінкам, які постраждали від військової агресії російської федерації.</p>

		Активна зрілість 2019-2021 роки (створення локальних центрів дозвілля для людей поважного віку, де буде можливість навчання та обмін досвідом, творчі заняття, заняття для фізичної культури)	Департамент соціальної політики міської ради, управління культури міської ради	На базі Центральної міської бібліотеки ім. В.Земляка та денного відділення Житомирського міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Житомирської міської ради працює «Університет третього віку», метою якого є організація та проведення безкоштовного навчання, освітніх заходів та дозвілля для людей поважного віку. При територіальному центрі функціонують хор клубу «Ветеран», гурт «Мелодія душі», клуб «Надія», гуртки «Очумілі ручки», «Театральний», «Танцювальний».
		Власна справа для ветеранів АТО 2019-2021 роки (запровадити конкурс грантів на підтримку ініціатив ветеранів АТО, в тому числі на розвиток бізнесу чи реалізацію соціальних проєктів)	Департамент соціальної політики міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, департамент економічного розвитку міської ради	В межах проєкту «Робота відповідно до Порядку надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей упродовж квітня-грудня 2023 року за програмою "Грант для ветеранів та другого з подружжя" прийнято 3 позитивних рішення щодо суб'єктів господарювання-ветеранів та другого з подружжя, які планують здійснювати господарську діяльність на території громади. Станом на 01.01.2024 року грантоотримувачі відповідно до бізнес-планів отримали на розвиток власної справи 1 млн. 250 тис. гривень та створили 1 робоче місце. Безкоштовне навчання за різними галузями знань для учасників бойових дій пропонують у державному університеті «Житомирська політехніка». У виші реалізують і інші проєкти, пов'язані з професійною адаптацією учасників АТО/ООС, ветеранів війни.
		Муніципальна служба медіації (порозуміння) 2019-2023 роки	Департамент соціальної політики міської ради	Тренером, фасилітатором та медіатором Віталієм Скороходом проведено тренінги: для слухачів "Школи місцевого самоврядування" - "Основи порозуміння та трансформація конфлікту", для вихователів та приятелів "Пластового молодіжного центру" - "Трансформація конфлікту та основи медіації", для добровольчих формувань - "Трансформація конфлікту"

		Центр безхатченків 2019-2023 роки	Департамент соціальної політики міської ради	Функціонує відокремлений підрозділ Житомирської обласної громадської організації «Милосердя» «Комплексний заклад соціального захисту для осіб, які потрапили в складні життєві обставини», в якому надаються соціальні послуги бездомним особам та особам, звільненим з місць позбавлення волі. Упродовж 2023 року до закладу звернулись 354 особи, які отримали послуги з проживання, соціального супроводу при працевлаштуванні, паліативний догляд, натуральну допомогу тощо
		Соціальні контейнери (скринька милосердя) 2019-2023 роки	Департамент соціальної політики міської ради	Спільно з ЖОГО "Милосердя" за адресами: вул. Київська, 77, вул. Велика Бердичівська, 70, вул. Романа Шухевича, 2-а (на території міських лікарень, Богунської районної ради, "Глобал") розміщено 4 соціальні контейнери для збору вживаного одягу, взуття, іграшок та книг для подальшого сортування та передачі людям, які цього потребують. Також соціальні контейнери встановлені біля магазину "Метро" за адресою: проспект Незалежності, 55-В. Крім того, речі люди можуть приносити безпосередньо в «Комплексний заклад соціального захисту для осіб, що потрапили в складні життєві обставини» та на його склад по вул. Кибальчича, 13, благодійний фонд "Фундація волонтери без кордонів (шосе Київське, 4), благодійний фонд "Банк добра" (вул. Лесі Українки, 48), Житомирську обласну бібліотеку ім. Олега Ольжича (бульвар Новий, 4)

Стратегічна ціль 2

Забезпечення партнерських відносин влади, громади, бізнесу

1	Застосовувати сучасні практики комунікації влади, громади і бізнесу через проведення форумів, фокус-груп, опитувань тощо	Офіційне щотижневе видання міста 2019-2020 роки (друковане видання для людей старшого віку про діяльність органів влади, важливі соціально-культурні події в місті)	Управління по зв'язках з громадськістю міської ради	Інформація щодо діяльності органів влади, соціально-культурні події в місті розміщується на офіційному веб-сайті Житомирської міської ради, в соціальних мережах, розповсюджується через місцеві засоби масової інформації та інші канали комунікації.
---	--	---	---	--

		Соціологічне дослідження якості життя в місті 2019-2023 роки	КУ "Агенція розвитку міста" міської ради	Спільно з державним університетом «Житомирська політехніка» у травні-червні 2023 року проведено дослідження з урахуванням гендерної складової «Молодь Житомира: європейський вибір». Участь в опитуванні взяла 441 особа. Результати дослідження були представлені громадськості під час відзначення Дня молоді
		Дослідження потреб громади 2019-2023 роки	Виконавчі органи міської ради	У рамках проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» виконавчими органами міської ради та німецькою урядовою організацією «Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» у восьме організовано та проведено урбаністично-культурний фестиваль «Майстерня міста Житомир 2023». В рамках фестивалю відбулося близько 40 заходів, зокрема презентації міських проєктів, обговорення щодо міського розвитку, урбан-дослідження.
				Створено та поширено щорічник-довідник «Гендерний профіль Житомира – 2023». З метою вивчення рівня задоволеності жінок і чоловіків послугами у сфері охорони здоров'я у закладах охорони здоров'я громади проводяться опитування (у т.ч. анонімне анкетування).
				Проведено круглі столи: «Аналіз сучасного стану зелених насаджень як складової Екологічної стратегії Житомирської міської територіальної громади до 2050 року», «Аналіз стану системи управління відходами Житомирської міської територіальної громади», «Аналіз викликів та загроз, основних проблем у сфері охорони атмосферного повітря Житомирської міської територіальної громади». Результати напрацювань учасників заходів будуть враховані при підготовці відповідних розділів Екологічної стратегії.
				В рамках проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» проведено Перший водний форум Житомирщини за участі спеціалістів та експертів у сфері водних ресурсів, представників центральних органів виконавчої влади, структурних підрозділів Житомирської обласної військової адміністрації, виконавчих органів Житомирської міської ради, громадських організацій, установ у сфері екології та природних ресурсів. У форумі взяли участь майже 130 осіб, які обговорили державну політику щодо управління, використання та відтворення водних ресурсів в умовах кліматичних змін, стан водних ресурсів на територіях громад Житомирщини, методи моніторингу стану води в умовах війни.

2	Стимулювати громадську активність містян через використання партисипативних практик міського урядування		Управління по зв'язках з громадськістю, виконавчі органи міської ради	У рамках проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» виконавчими органами міської ради та німецькою урядовою організацією «Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» увосьме організовано та проведено урбаністично-культурний фестиваль «Майстерня міста Житомир 2023». В рамках фестивалю відбулося близько 40 заходів: презентації міських проєктів, обговорення щодо міського розвитку, урбан-дослідження, тренінги з підтримки ментального здоров'я, майстер-класи з йоги, арттерапія, виставки мистецьких робіт, ігри, екскурсії в ботанічний сад і тролейбусне депо, кіно під відкритим небом, безкоштовний велопрокат
				Проведено Урбан школу, в рамках якої архітектори, експерти з міського планування, екології, соціології та активні містяни провели детальний аналіз території скверу Замкова гора: оцінили масштаб, історичну цінність, дослідили особливості ландшафту та інфраструктури, транспортні та пішохідні зв'язки, опрацювали дендрологічний аналіз з метою формування візії, принципів та підходів до майбутньої трансформації публічного простору. Упродовж двох днів дві групи учасників воркшопу під керівництвом досвідчених менторів працювали за двома ключовими напрямками: «Архітектура та середовище», «Люди та соціальна картина Замкової гори». Напрацювання учасників стануть основою технічного завдання реконструкції скверу Замкова гора. Наразі розробляється архітектурна концепція трансформації Замкової гори, включаючи дендроплан, що буде презентована та передана громаді для її подальшої реалізації
				Проведено «Європейський тиждень сталої енергії» під назвою «Прискорення переходу до чистої енергії – назустріч меншим рахункам та поліпшеним навичкам». Організовано та проведено 16 різноманітних заходів, що спрямовані на поширення знань про відновлювані джерела енергії, енергоефективність, зелені технології, покращення розуміння того, що перехід до сталої енергетики є важливим кроком у боротьбі зі зміною клімату та забезпеченні сталою майбутнього. Участь у заходах взяли більше 3000 учасників

				За підтримки проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» розпочато розробку Екологічної стратегії Житомирської міської територіальної громади до 2030+ року. Створено робочу групу з розробки стратегії, визначено національного ментора та сформовано групу місцевих експертів. Відбулось п'ять засідань робочої групи. Екологічна стратегія розробляється за такими напрямками: охорона атмосферного повітря, водних і земельних ресурсів; озеленення; адаптація до змін клімату та управління відходами
		День двору/День вулиці 2019-2023 роки (проведення святкових заходів та/або толоки з покращення благоустрою прилеглих територій)	Управління житлового господарства, управління комунального господарства міської ради, управління муніципального розвитку міської ради	Щороку проводяться толоки - загальноміські акції з прибирання міста та прибудинкових територій. ОСББ активно долучаються до заходу. Окрім збору сміття, мешканці ОСББ висаджують дерева, квіти, здійснюють кронування дерев, фарбування дитячих майданчиків тощо
3	Впровадити клієнтоорієнтовану систему надання адміністративних і соціальних послуг	Центр надання адміністративних послуг 2019-2023 роки (будівництво нового приміщення ЦНАПу)	Центр надання адміністративних послуг	Функціонують Центр надання адміністративних, у тому числі соціальних послуг, «Прозорий офіс» (пл. Польова, 8) та Центр надання адміністративних послуг (вул. Михайлівська, 4), в яких мешканці громади можуть отримати соціальні та адміністративні послуги. В офісах працюють термінали для самообслуговування, в яких громадяни можуть сплатити рахунки безпосередньо на місці.
		Центр надання соціальних послуг "Прозорий офіс" 2019-2023 роки	Департамент соціальної політики міської ради	У приміщенні "Прозорого офісу" на 2-му поверсі фронт-офісу створено два окремих робочих місця, на яких поновлено роботу з прийому та обслуговування ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції гідності, членів сімей ветеранів та осіб, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" за принципом "єдиного вікна".
				Під час прийому зазначеної категорії осіб формуються картки соціальної підтримки ветеранів та ретельно визначаються потреби у 15 соціальних та адміністративних послугах, надаються консультації та необхідна інформація для подальшого вирішення порушених питань, алгоритм подальших дій ветеранів війни.

				Розробляється "дорожня карта" роботи з військовослужбовцями, звільненими з лав Збройних сил України та інших силових структур, яка включатиме в себе усі доступні ветерану війни пільги та послуги, соціальні гарантії, які можна отримати у виконавчих органах міської ради та інших органах державної виконавчої влади, а також спрощений порядок надання цих послуг
4	Залучати до реалізації суспільних послуг громадські організації і бізнес, у т.ч. на конкурсній основі		Департамент економічного розвитку міської ради, департамент соціальної політики міської ради, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління культури міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради	Налагоджено тісну співпрацю з благодійними, громадськими, релігійними організаціями щодо забезпечення внутрішньо переміщених осіб натуральною допомогою у вигляді продуктових наборів, засобів гігієни, ліків, підгузок, транспортних карток, гарячих обідів тощо. Спільно з благодійним фондом «Карітас-Спес» тривала реалізація проекту «Соціальна кухня», в рамках якого щоденно близько 500 внутрішньо переміщених та малозахищених осіб безкоштовно забезпечувалися гарячими обідами
				В рамках проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» за фінансової підтримки німецького міжнародного товариства Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH GIZ облаштовано соціальне житло (гуртожиток) для родин внутрішньо переміщених осіб та інших соціально вразливих груп населення, в якому проживає 14 осіб, у тому числі 9 дітей. В рамках реалізації проекту «Підтримка ЄС у забезпеченні житлом внутрішньо переміщених осіб у Житомирі» планується виконати роботи з будівництва 4-х багатоквартирних будинків на 116 квартир загальною місткістю 443 особи за адресою: м. Житомир, пров. Червоний, 60. На реалізацію проекту передбачено грант Європейського Союзу у розмірі 8001987,42 євро, з яких фактично отримано 100,0 тис. євро

				Між Житомирською міською радою, Міністерством освіти і науки України та Представництвом Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні підписано меморандум про взаєморозуміння, метою якого є налагодження співпраці щодо покращення доступу до освіти завдяки встановленню стандартів та створенню безпечних умов у закладах дошкільної і загальної середньої освіти. В рамках меморандуму ЮНІСЕФ сприятиме розробленню проектно-технічної документації та дизайн-проектів для укриттів у закладах освіти
				На базі ліцею № 22 реалізовано проєкт дитячого фонду ЮНІСЕФ «Дитяча точка «Спільно»» для внутрішньо переміщених осіб, багатодітних сімей, сімей, які перебувають у скрутному становищі, та осіб, у яких напружені міжособистісні стосунки. Для дітей організовано зустрічі з різними службами, проведено заняття з арт-терапії, казкотерапії, музикотерапії
				Спільно з громадськими організаціями реалізовано інформаційно-просвітницькі та інші проєкти з молодіжної тематики: «Весняна ЕтноШкола», «Безпека дітей в інформаційному просторі», «Живий мандруючий музей», «Українська ідентичність на часі», «Не здавайся – заряджайся», «Попередь ВІЛ – обери життя», VII Всеукраїнський літературний фестиваль «Шодуарівська альтанка», фестиваль колядок і щедрівок «Янголи віншують», вистава-концерт «Різдвяне диво», конкурс сучасного мистецтва серед молоді «Відсіч. АРТ. Весна – 2023», програма психологічної реабілітації підлітків від наслідків війни «Teens&Joy»
				В рамках програми Фонду ООН у галузі народонаселення в місті відкрито безпечний простір для жінок і дівчат «Вільна», де вони можуть отримати індивідуальну психологічну та соціальну допомогу. Всі активності модерують професійні тренерки та майстрині безоплатно. В просторі працює «Кімната терапії іграшкою», де діти та їх батьки можуть розслабитися і відчути себе в безпеці.

				Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради спільно з Міським культурно-спортивним центром міської ради стали переможцями конкурсного відбору територіальних громад для організації активного і змістовного дозвілля для дітей в межах ініціативи DECIDE Summer Clubs «Ми вдома – в Україні». Проект DECIDE впроваджується ГО DOCCU та PHZH International Projects in Education за підтримки Embassy of Switzerland in Ukraine/Посольство Швейцарії в Україні. В рамках проекту упродовж липня-серпня 2023 року при підліткових клубах працювали дитячі літні клуби. Для проведення заходів було отримано комплект методичних розробок з демократії та прав людини, попередження конфліктів, психологічної підтримки, безпеки, рухової активності тощо, спортивний інвентар, набір розвиваючих ігор та книжок, канцтовари і принтер, шатер, обладнання та безкаркасні меблі, щоб облаштувати зони відпочинку на відкритому просторі
				В рамках співпраці з благодійною організацією «Благодійний фонд «Українська фундація милосердя» 70 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, відпочили у с. Татарів, Івано-Франківської області. Окрім екскурсій, діти брали участь у квестах, майстер-класах, розвагах, іграх, конкурсах та мали можливість покращити знання з англійської мови

Стратегічна ціль 3

Забезпечення високого рівня громадської безпеки міського середовища

1	Підвищити рівень громадської безпеки шляхом планувальних, інфраструктурних та організаційних рішень	Світле місто 2019-2023 роки (модернізація системи освітлення)	Управління комунального господарства міської ради	Мережа зовнішнього освітлення територіальної громади налічує 16257 енергозберігаючих світлоточок. В системі вуличного освітлення замінено 17,7 км дротів та розтяжок електромереж, 52 опори, 1195 ліхтарів, 375 кронштейнів, 227 світлодіодних ламп
---	---	---	---	--

		<p>Безпечне місто 2019-2023 роки (впровадження спеціального програмного забезпечення для аналізу записів камер відеоспостереження для оперативного реагування екстрених служб; розширення мережі встановлених камер відеоспостереження на перехрестях, спортивних майданчиках, у громадських просторах та громадському транспорті)</p>	<p>Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, управління транспорту та зв'язку міської ради, департамент освіти міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, управління комунального господарства.</p>	<p>Для покращення криміногенної обстановки, попередження злочинів та порушень громадського порядку встановлено та підключено 653 камери відеоспостереження, у тому числі 263 відеокамери встановлені на вулицях та майданах міста, мостах, найбільш небезпечних перехрестях та ділянках доріг; 206 камер – в закладах загальної середньої освіти; 26 – в комунальних закладах охорони здоров'я; 22 – на спортивних об'єктах міста; 22 – на зупинках громадського транспорту та 15 – на території села Вереси.</p> <p>Упродовж 2023 року реалізовано проект побудови відомчої системи відеоспостереження в Гідропарку, до складу якої входять 17 відеокамер з підключенням до міської системи відеоспостереження.</p> <p>В рамках проектів реконструкції об'єктів встановлено 58 камер відеоспостереження: в скверах – 38, на військовому кладовищі – 13, у модульних укриттях – 7.</p> <p>Встановлено 22 камери відеоспостереження в ліцеях № 7, 21, 25, 27 та початковій школі № 11</p>
				<p>Комунальне підприємство «Міський інформаційний центр» Житомирської міської ради виконує завдання по цілодобовому прийому звернень та повідомлень громадян про виникнення та загрозу виникнення аварій, подій та надзвичайних ситуацій на території громади, оперативному доведенню інформації до правоохоронних органів та служб оперативного реагування, комунальних установ, підприємств та організацій за допомогою автоматизованої системи оповіщення.</p> <p>Упродовж 2023 року інформація міської системи відеоспостереження використана при розкритті 4048 злочинів та правопорушень, забезпечено оперативне реагування на 457 аварій та подій, припинено 2896 випадків несанкціонованої торгівлі на вулицях міста, надано відеоінформацію за 1074 запитами правоохоронних органів та юридичних осіб, 182 запитами фізичних осіб</p>

2	Сприяти оперативній діяльності екстрених служб			Для забезпечення заходів пожежної безпеки на території громади підрозділам 1 Державного пожежного рятувального загону Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Житомирській області з місцевого бюджету виділено 3,5 млн грн на створення Центру безпеки та придбання паливно-мастильних матеріалів, аварійно-рятувального обладнання, форменого та спеціального одягу, засобів захисту органів дихання
	Сприяти безпечному співіснуванню людей і тварин у місті	Відповідальне утримання домашніх тварин 2019-2023 роки (популяризація відповідального утримання домашніх тварин через проведення просвітницьких заходів для власників тварин. Встановлення стійок з пакетами для екскрементів у місцях масового виходу тварин. Напрацювання механізму контролю та притягнення до відповідальності за порушення Правил утримання собак, котів та інших тварин	КП "Центр захисту тварин" міської ради	Для регулювання чисельності безпритульних тварин комунальним підприємством «Центр захисту тварин» міської ради упродовж року здійснено відлов 423 безпритульних тварин, повернуто на місце відлову 426 тварин. Стерилізовано 216 собак, 853 кішки, кастровано 58 собак та 104 коти, в тому числі безкоштовно стерилізовано 12 собак, 74 кішки, кастровано 1 собаку та 13 котів, власниками яких є пенсіонери. В рамках співпраці з благодійним товариством «Чотири Лапи Україна» стерилізовано 165 безпритульних собак, кастровано – 8 собак. Повторно вакциновано від сказу 297 вуличних тварин. Забезпечено утримання тварин з годуванням впродовж 2828 діб, без годування – 596 діб. Забезпечено належне утримання двох тренувально-виховальних майданчиків для власницьких собак
				КП "Центр захисту тварин" регулярно розміщує інформаційні повідомлення та проводить інформаційно-просвітницьку роботу в соціальних мережах (Facebook, Instagram), на сайті http://tvaryny.zt/ua , працівники підприємства беруть участь в прямих ефірах на телебаченні та радіомовленні

Стратегічна ціль 3**Забезпечення підтримки здоров'я мешканців міста через профілактичні заходи та розвиток сімейної медицини**

1	Підтримувати спеціалізовані заклади вторинної медичної допомоги міжрегіонального та всеукраїнського значення	Підтримка материнства та дитинства 2021-2023 роки (проводити інформаційно-просвітницьку роботу з популяризації пологових будинків; створити сервісні центри обслуговування родичів породіль на час госпіталізації)	Управління охорони здоров'я міської ради	Інформація про пологові будинки міста періодично висвітлюється в засобах масової інформації та соціальних мережах. КП "Лікарня № 1" ЖМР, структурним підрозділом якого є пологове відділення, має сторінку в соціальній мережі фейсбук, через яку ведеться інформаційно-просвітницька робота. Пацієнти мають змогу залишити на сторінці відгуки та поділитися враженнями від перебування у закладі, у тому числі в пологовому відділенні. Підприємством висвітлюється інформація щодо покращення матеріально-технічної бази та отриманої гуманітарної допомоги для пологової служби.
2	Розвивати мережу медичних закладів надання медичної допомоги - амбулаторій сімейної медицини	Доступна первинна медична допомога 2021-2023 роки (створення мережі амбулаторій сімейної медицини)	Управління охорони здоров'я міської ради	Первинна медична допомога населенню надається сімейними лікарями та педіатрами, які працюють у 20 амбулаторіях Центру первинної медико-санітарної допомоги. В селі Вереси працює амбулаторія загальної практики сімейної медицини. З лікарями центру укладено 241,3 тис. декларацій. Частка населення, яке отримує медичну допомогу у сімейних лікарів, становила 92,0%. Забезпеченість лікарями загальної практики – сімейної медицини на 10 тис. населення залишилась на рівні 2022 року і становила 4,8 (126 лікарів)
		Післядипломна освіта лікарів загальної практики-сімейної медицини 2021-2023 роки (створення центру підвищення кваліфікації сімейних лікарів на базі Житомирського інституту медсестринства)	Управління охорони здоров'я міської ради	Відповідно до Постанови КМУ від 14.07.2021 №725 "Про затвердження Положення про систему безперервного професійного розвитку працівників сфери охорони здоров'я" до основних форм безперервного професійного розвитку належать: участь у фахових тематичних школах, семінарах, науково-практичних конференціях, конгресах, симпозіумах, з'їздах, у симуляційних тренінгах, майстер-класах, курсах з оволодіння практичними навичками, медичне стажування за межами закладу, де працює фахівець, дистанційне навчання, у тому числі з використанням електронних навчальних ресурсів, навчання на циклах тематичного удосконалення в закладах (на факультетах) післядипломної освіти тощо.

				<p>На території України організаторами (провайдером) заходів безперервного професійного розвитку, за які нараховуються бали, можуть бути МОЗ, Міністерство охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, наукові установи та організації, заклади вищої освіти та заклади післядипломної освіти, професійні асоціації та спілки, організації роботодавців, громадські організації, міжнародні організації, їх представництва в Україні, міжнародні професійні асоціації, українські підприємства, інші установи та організації тощо. Вимоги до таких заходів безперервного професійного розвитку затверджуються МОЗ.</p>
				<p>Працівники закладів охорони здоров'я взяли участь у тренінгах щодо впровадження гендерного підходу у професійну діяльність: з надання психосоціальної та медичної допомоги в межах проєкту "Впровадження для фахівців сфери охорони здоров'я та соціальних працівників в Житомирській області освітніх та тренінгових програм для подолання психосоціальних та медичних травм у жертв сексуального насильства/ПТСР", що реалізується за підтримки посольства Фінляндії; з питань посилення ефективності суб'єктів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, що проведено Фондом ООН у галузі народонаселення в межах партнерства у проєкті "Міста і громади, вільні від домашнього насильства"</p>
3	<p>Формувати дієві механізми профілактики захворювань, інфекцій, травм та інших чинників, що негативно впливають на здоров'я мешканців міста</p>	<p>Комунікаційна компанія щодо громадського здоров'я 2020-2023 роки (вести в штат департаментів працівника, який інформуватиме населення міста щодо засад громадського здоров'я)</p>	<p>Управління охорони здоров'я міської ради</p>	<p>Заклади охорони здоров'я у ЗМІ та соціальних мережах постійно інформують населення щодо факторів ризику для здоров'я, профілактики захворювання та ведення здорового способу життя. У разі потреби надається консультативна допомога зацікавленим установам, підприємствам і організаціям з питань формування здорового способу життя. Працює телефонна гаряча лінія</p>

				<p>Реалізовано комплекс заходів, спрямованих на розвиток системи громадського здоров'я.</p> <p>Проведено збір даних, обмін інформацією стосовно інфекційних хвороб, неінфекційних захворювань тощо.</p> <p>Здійснено прогнозування епідемічної ситуації, порівняння з епідемічним порогом та підготовка аналітичних матеріалів по м. Житомиру щодо динаміки грипу/ГРВІ та COVID-19 (підготовлено 151 інформаційно-аналітичну довідку)</p>
4	Створити медико-соціальні центри підтримки особливих категорій мешканців міста	Паліативна медицина 2021-2023 роки (підготувати проектну документацію та збудувати хоспіс для важкохворих чи невиліковних громадян за адресою провулок Енергетичний,3)	Управління охорони здоров'я міської ради	Через обмеженість фінансових ресурсів у місцевому бюджеті реконструкція приміщень під хоспіс по пров. Енергетичний, 3 не здійснювалася
				Закладами охорони здоров'я укладено договори з НСЗУ на пакет медичних послуг "Надання паліативної медичної допомоги дорослим та дітям, що надаються в стаціонарних умовах". Відповідно до укладених договорів пацієнти, які потребують особливого догляду та допомоги внаслідок важких невиліковних захворювань, для її отримання можуть бути влаштовані до міських лікарень